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Poštovani sumještani, sr-
dačno vas pozdravljam! Ovom 
vas prilikom ukratko želim izvi-
jestiti o aktivnostima u Općini i 
realiziranim projektima u prvoj 
polovici 2015. godine.

Krenut ću kronološkim re-
dom. Kako ste već upoznati, od-
laskom u mirovinu našeg dugo-
godišnjeg dobravskog doktora 
Ivana Dolenca ostali smo bez 
stalnog liječnika. Tim povodom 
održan je sastanak s ravnate-
ljem Doma zdravlja Međimur-
ske županije, g. Brankom Vrči-
ćem. Stalne promjene liječnika 
u našoj ambulanti izazvale su 
nelagodu i sumnju pacijenata 
u pruženu zdravstvenu uslugu i 
još veću bojazan da ćemo ostati 
bez stalnog liječnika. S obzirom 
na problem nedostatka liječnič-
kog osoblja na području naše 
Županije, obećano nam je da 
će nakon završetka specijali-
stičkog osposobljavanja stalni 
liječnik ambulante u Donjoj Du-
bravi biti dr. Božidar Poljak 
koji je zamijenio dr. Dolenca.

Ovim se putem zahvaljujem 
doktoru Dolencu na njegovom 
profesionalnom, nesebičnom i 
korektnom odnosu prema svo-
jim pacijentima kojima je ne-
brojeno puta pomagao i izvan 
radnog vremena.

Velika hvala i HEP-u PP Sje-
ver, tj. direktoru Miljenku Bre-
zovcu na završetku pješačkog 
visećeg mosta, odnosno gra-
đevine za zaštitu vodotoka od 

onečišćenja koji za našu Opći-
nu, osim ekološke zaštite, pred-
stavlja i svojevrsnu turističku 
atrakciju.

Postavljanjem spomen-plo-
če istaknutom Dobravčanu, 
prof. dr. sc. Zvonimiru Barto-
liću, 20.2.2015. godine na Dom 
kulture Zalan, u suradnji s Ma-
ticom hrvatskom, ogranka Ča-
kovec, Zmajskim stolom Družbe 
„Braće Hrvatskog Zmaja“ Ča-
kovec i Zrinskom gardom Ča-
kovec, odana je počast čovjeku 
koji je promicao dobravsko ime 
te se i predstavljao kao Zvoni-
mir Bartolić Dobravski. Na taj 
je način prof. dr. sc. Bartoliću 
dana zahvala za poseban do-
prinos što smo 1991. godine na-
kon statusa mjesne zajednice 
dobili status Općine. 

Dolaskom proljeća otvorio 
se niz poslova na održavanju 
javnih površina pa smo putem 
javnih radova uposlili troje 
djelatnika (Ružica Špoljarić, 
Željko Štirnić i Andreas Pograc) 
koji će raditi na uređenju mje-
sta. Upravo zbog sve većih za-
htjeva i efikasnijeg održavanja 
zelenih površina, odlučili smo 
se na kupnju profesionalne 
traktorske kosilice (30.599,10 
kn.) i trimera (3.656,25 kn). Br-
zina rada u odnosu na sad već 
istrošene stare strojeve za koš-
nju neusporediva je, a kvalite-
tom izrade doprinijet će uštedi 
održavanja i dugovječnosti.

 
    Ovom prilikom moram se 
osvrnuti i na zlonamjerne na-
pise o radu Matee Dolenec kao 
stručne suradnice u Općini. 
Matea Dolenec je, nakon obav-
ljenog stručnog osposobljavanja 

na poslovima u Općini i raspisa-
nog javnog natječaja, primljena 
na radno mjesto kao viši stručni 
suradnik te mi je iznimno drago 
da je osoba s tolikim znanjem, 

voljom, upornošću, nesebično-
šću i entuzijazmom odlučila, uz 
niz drugih mogućnosti, ostati 
raditi u Općini i pridonositi ra-
zvoju svoga mjesta. 

Za razliku od prijašnjih go-
dina, povećala se količina po-
trebnih dokumenata u poslova-
nju i to isključivo zbog želje da 
pripremimo što veći broj pro-
jekata i ishodimo sve potrebne 
suglasnosti i dozvole za apli-
ciranje tih projekata na javne 
pozive Ministarstava i fondova 
kao i na njihovu realizaciju. 

Prošla su vremena na koja 
su neki bili naviknuti, kad su s 
malim poklonom, bez ijednog 
papira, odlazili u Zagreb po 
sredstva koja su se trošila bez 

ijednog mehanizma kontrole 
pa stoga i dan-danas u Opći-
ni imamo dugove potpisanih 
ugovora proizašle iz razdoblja 
2005. – 2012. godine kao i neis-

punjenih obaveza.

Kapitalna tekuća pomoć 
države koja je prošle, 2014. go-
dine, prema odluci župana na-
šoj Općini raspoređena u vri-
jednosti od 114.000,00 kn, ove je 
godine u potpunosti ukinuta te 
smo stoga morali odustati od 
nekih planiranih infrastruktur-
nih zahvata.

No, usprkos tome, “nekaj 
smo ipak i naprajili”. Proljetnim 
obrezivanjem drveća,  po-
četkom travnja, u centralnom 
parku i ulici Krbulja smanjen 
je volumen krošanja koje su se 
već podosta nadvile nad sta-
ze te ometale kretanje pješaka. 
Čišćenju odvodnih kanala u 
ulicama Prvomajska, Krbulja, 
Stari kraj, Staropoljska, Vi-
nogradarska, Rudi Šoštarića, 
Ribički prolaz, u vrijednosti od 
20.787,50 kn, prethodilo je ski-
danje bankina po ulicama 
(Zlatarski strmec, Splavarska, 
Mlinarska, M. P. Miškine do 
kraja asfalta, dio Brodarske, 
dio Međimuskih četa, Krbulja i 
dio Podravske uz Dravu) gdje je 
voda stajala na cesti te uništa-
vala asfaltni zastor kao i fasade 
kuća i ograde (18.750,00 kn).

Što se javne rasvjete tiče, 
u svrhu smanjenja troškova te 
povećanja efikasnosti, pokre-
nut je projekt rekonstrukcije 
cjelokupne javne rasvjete na 
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 Riječ načelnika

Spomen-ploča prof.dr.sc. Zvonimiru Bartoliću

Nova traktorska kosilica

Obrezivanje drveća na Krbulji

Čišćenje odvodnih kanalaSkidanje povišenih bankina



području Općine te je obavljen 
energetski pregled rasvjete koji 
je izvršila tvrtka Duboš gradnja 
d.o.o. Zagreb (9.375,00 kn).

Upravo taj dokument omo-
gućio nam je i izradu glavnog 
projekta energetski učinko-
vite i ekološke javne rasvjete 
(16.250,00 kn) koji je završen i 
čeka raspisivanje javnog poziva 
za sufinanciranje provedbe.

Projekt nastavka izgrad-
nje javne rasvjete uz šetnicu na 
Dravi od 14 rasvjetnih stupova 
također je završen (5.537,50kn) 
te se čeka raspisivanje javnog 
poziva za sufinanciranje. Spo-
menute projektne dokumenta-
cije za javnu rasvjetu, Općina je 
kandidirala za sufinanciranje 
na raspisane natječaje Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, no, upravo zbog 
prethodno spomenutih dugova 
potpisanog ugovora iz 2005. 
godine, odbijeno je razmatranje 

predmetnih projekata.

Jedna od najvećih investici-
ja posljednjih nekoliko godina 
zasigurno je izgradnja pješač-
ko-biciklističke staze u ulici 
3. travnja. Ukupna investicija 
izgradnje od 900 metara sta-
ze iznosi 781.278,71 kn od čega 
je Županijska uprava za ceste 
Međimurske županije na te-
melju potpisanog sporazuma 
za radove izdvojila 550.117,58 
kn, a Općina je sudjelovala s 
231.161,13 kn.

Ovim se putem najljepše za-
hvaljujem ravnateljici ŽUC-a 
Ljerki Cividini na razumijeva-
nju potreba naših mještana te 
profesionalnom odnosu prema 
našoj Općini. Upravo zahvalju-
jući ravnateljici, na istoj dionici 
na ulazu u Donju Dubravu iz 
pravca Kotoribe, postavljen je i 
svjetlosni uređaj za upozore-
nje smanjenja brzine kretanja 
vozila zbog dodatne sigurnosti 
svih sudionika u prometu te je 
u najkraćem mogućem roku 
pripremljena dokumentacije za 
ucrtavanje pješačkog  prijela-
za u Grobljansku ulicu.

U sklopu izgradnje pješač-
ko-biciklističke staze odlučili 
smo se i na rješenje problema 
oborinske odvodnje na istoj 
dionici. Izrađenim projektom 
predviđeno je djelomično za-
tvaranje cijevima, a definira-
nim  nagibom omogućeno je 
otjecanje vode (voda neće sta-
jati u kanalu). Troškovi radova 
iskopa kanala od 900 m iznose 
113.686,71 kn, od čega cijevi za 
400 metara zacjevljenja iznose 
28.081,25 kn.

Izgradnja pješačko-bici-
klističke staze bila je potrebna 
svim stanarima te ulice, a po-
sebno djeci koja se tom ulicom 
kreću prema centru mjesta 
(škola, udruge) pa me stoga čudi 
reakcija pojedinaca koji sma-
traju da je to staza koja ne vodi 
nikamo.

Od same ideje izgradnje pje-
šačko-biciklističke staze u ulici 
3. travnja do njene izgradnje 
prošla je godina i pol. Pitam se 
koliko je metara pješačkih staza 
kroz mjesto moglo biti izgrađe-
no unazad 15 godina, kad su 
vremena za pokretanje investi-
cija bila bolja, a projekti skoro 
pa nisu ni trebali, dok danas 

koštaju kao suho zlato. Samo 
kratka napomena: projektna 
dokumentacija pješačko-bici-
klističke staze u Koprivničkoj 
ulici, s obje strane ulice, tako-
đer je pri kraju.

Posljednja ozbiljnija investi-
cija planirana proračunom za 
prvu polovicu godine svakako 
je najzanimljivija mlađim nara-
štajima.

Nakon sigurno 40 godina 
kako je postavljeno prvo i jedi-
no dječje igralište u Donjoj Du-
bravi, u starom vrtiću sadašnje 
ambulante, na šest smo lokacija 
postavili igrala koje će djeci slu-
žiti za igru i sklapanje novih i 
čvršćih prijateljstava. Sama re-
akcija djece pokazala je da im 
je upravo tako nešto trebalo da 
izađu iz prostorija i svoje “vjer-
ne prijatelje”, mobitele i računa-
la, zamijene pravim prijateljima 
te kroz igru steknu sposobnost 
bolje komunikacije i razvoja tje-
lesnih vještina. Smatram da je 
32.415,00 kn općinskih prora-
čunskih sredstava opravdano 
dječjom radošću. Uz četiri dječ-
ja igrališta na javnoj površini u 
Dravskoj ulici i ulici Braće Radi-
ća, postavljene su i nove klupe 
za odmor za koje je izdvojeno 
8.400,00 kuna. 

Sigurno je netko od čitatelja 
ovog članka Dobravskih novina 
primijetio da je glavnina dječjih 
igrala za igru smještena u jednoj 
polovici mjesta te vas molim da 
svojim prijedlozima pomognete 
da se pronađu eventualno još 
dvije prikladne lokacije u Gor-
njem kraju. 

Za kraj prvog polugodi-
šta razveselila nas je vijest o 
prihvaćanju sufinanciranja 
projekta „Razvoj socijalne in-
frastrukture: Rekonstrukcija 
(dogradnja) Dječjeg vrtića 
„Klinčec“ od strane Ministar-
stva regionalnog razvoja i fon-
dova EU koji smo kandidirali 
na javni poziv u veljači ove go-
dine. Nakon potpisanog Ugovo-
ra o sufinanciranju u vrijedno-
sti do maksimalnog iznosa od 
162.000,00 kn pokrenut je po-
stupak nabave bagatelne vri-
jednosti kako bi se ugovorili ra-
dovi s najpovoljnijim izvođačem 
radova te ugovorio stručni nad-
zor nad izvođenjem radova. O 
detaljima i provedbi projekta 
koji će najmlađim naraštajima 
i  korisnicima vrtića omogućiti 
bolje uvjete boravka, izvijestit 
ćemo vas nakon obavljenih ra-
dova proširenja u idućem broju.

Posebnu zahvalu upućujem 
svim članovima dobravskih 
udruga koji svojim aktivnosti-
ma pomažu svojoj Općini, a or-
ganizacijom mnogobrojnih ma-
nifestacija  uljepšavaju sportski, 
kulturni i općenito društveni ži-
vot svih nas, mještana Dobrave.

 Poštovani, u ime Općine, 
predsjednika Općinskog vijeća, 
općinskih vijećnika, djelatnika 
Općine, kao i u svoje osobno 
ime, svima čestitam Dan Opći-
ne i blagdan svete Margarete.

Vaš načelnik 
Dražen Miser

Dječje igralište na KrbuljiDječje igralište na Dravi
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Pješačko-biciklistička staza u ulici 3. travnja

Svjetlosni uređaj za upozorenje u ulici 3. travnja

PBS 3. travnja i pješački prijelaz u Grobljansku ulicu
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Osnovna škola Donja Dubrava

ODBOJKA

U drugo su polugodište 
učenici OŠ Donja Dubrava 
ušli s pravim sportskim du-
hom. Zacrtali su cilj sa svo-
jom mentoricom Anicom 
Benjak da će školu napuniti 
medaljama. I to su i ostvarili. 

Dana 13.2.2015. godine 
u OŠ Mursko Središće naša 
ekipa ŠŠD „Drava“ na final-
nom Županijskom natje-
canju u odbojci za učenike 
osvojila je 1. mjesto! Tije-
kom cijelog turnira  učeni-
ci su pokazali odličnu igru, 
borbenost i zajedništvo. 
Osvajanjem prvog mjesta 
plasirali smo se na poluza-
vršnicu državnog prvenstva 
koje se igralo 24.2.2015. go-
dine u Varaždinu. Uz našu 
ekipu natjecali su se učeni-
ci iz Slatine, Novog Maro-
fa i Drnja. Naši su učenici 
u školu donijeli medalje za 
osvojeno 2. mjesto. Motivi-
rane učeničkim uspjesima, 
učenice su marljivo treni-
rale žensku odbojku te su 
izborile nastup na finalnom 
Županijskom natjecanju u 
odbojci gdje svoje sposob-

nosti i znanje odmjeravaju 
3 najbolje ekipe iz predna-
tjecanja. Naše su učenice 
to pravo stekle osvajanjem 
1. mjesta  u kvalifikacijskoj 
skupini koja se igrala  u Ko-
toribi. Na finalnom turniru, 
koji se igrao u ponedjeljak, 
16.veljače, u Štrigovi,  sudje-
lovale su ekipe OŠ Štrigova, 
OŠ Pribislavec te naša ekipa 
koja je osvojila brončanu 
medalju. 

MATEMATIKA

   Da ne biste mislili kako 
naša škola njeguje samo 
sportski talent, upoznat 
ćemo vas i s mnoštvom ra-
zličitih, a ponajprije svestra-
nih aktivnosti koje u školi 
njeguju naši učenici uz svoje 
mentore učitelje. 

U Osnovnoj školi Prelog 
27.2.2015. godine održalo 
se natjecanje iz matemati-

ke za najbolje matematičare 
Međimurske županije.  Na 
natjecanju je sudjelovalo 
100 najboljih matematičara 
naše županije, a u našu je 
školu doputovala medalja za 
3. osvojeno mjesto sa svojim 
vlasnikom Filipom Rafae-
lom. 

HRVATSKI JEZIK

Naša je škola bila organi-
zator Županijskog natjeca-
nja iz hrvatskog jezika koje 
se održalo 4.3.2015. godine 
te smo ugostili učenike iz ci-
jele županije.

PROJEKT GRAĐANIN

U subotu, 23. svibnja 
2015. godine, učenice sed-
mih razreda Vida Štefić, 
Kiara Rebrek, Mirta Strbad 
i Viktorija Duhović sudje-
lovale su na državnoj Smo-
tri projekata iz područja 
Građanskog odgoja i obra-
zovanja, Projekt građanin. 
Učenice su predstavljale 
projekt Allium-nova ge-
neracija u kojem se i dalje 
nastoji potaknuti učenike i 
ostale mještane na očuvanje 
sorte dubravskog luka. Uče-
nice su bile pohvaljene jer 
nastavljaju rad na projektu 
započetom prošle školske 
godine i jer se aktivno uklju-
čuju u očuvanje tradicije 
svojeg zavičaja. U programu 
Smotre bio je predviđen  po-
sjet Hrvatskom saboru pa su 
učenice imale priliku pobliže 
se upoznati  s radom Sabora i 
razgledati prostore u kojima 
svakodnevno borave zastupni-
ci. Nije nam to bio jedini susret 
sa Saborom. Sudjelovali smo 
na e-kvizu „Koliko poznaješ 
Hrvatski sabor?“ i među deve-
desetak škola iz cijele Hrvatske 
zauzeli smo šesto mjesto.

POSJET KNJIŽEVNICE

Dana 14. travnja 2015. 
godine našu školu posjeti-
la je književnica Sanja Pilić. 
„Hoću biti posebnaaaa“, „Vi-
dimo se na fejsu“, „Zar baš 
moram u školu?“, „Nemam 
vremena“, „Mrvice iz dnev-
nog boravka“  samo su neki 
od djeci omiljenih lektirnih 
naslova. Uz pregršt pitanja 
na koje je književnica rado 
odgovarala, učenici su pro-
veli zanimljiv sat upoznava-
nja rada na književnom dje-
lu, uz poseban spisateljičin 
naglasak na to da je čitanje 
vrlo važno u odrastanju, ali i 
u kasnijoj životnoj dobi.

DAN PLANETA ZEMLJE

Naša škola uključila se i 
ove godine u akciju “Zelena 
čistka” – Jedan dan za čisti 
okoliš. Očistili smo okoliš 
škole i okolne putove te dio 

dravskog nasipa između 
Donje Dubrave i Donjeg Vi-
dovca. Najviše smo prikupili 
odbačene plastične ambala-
že, papira te nešto građevin-
skog otpada. Obilježavanje 
Dana planeta Zemlje nasta-
vili smo s prikupljanjem sta-
re odjeće i tekstila u surad-
nji sa Socijalnom udrugom 
Humana Nova, a sami smo 
organizirali prikupljanje sta-
rog papira 23. i 24. travnja . 

Akciju su proveli učenici 
matične i područne škole uz 
svesrdnu pomoć roditelja i 
mještana Donje Dubrave i 
Donjeg Vidovca, a ukupno 
se prikupilo 7 642 kg starog 
papira. Učenicima je naj-
zanimljivija aktivnost, po-
vodom obilježavanja Dana 
planeta Zemlje, bio posjet 
Područnoj školi Donji Vido-
vec. Učenici od 1. do 8. ra-
zreda pješačili su proljetno 
probuđenim krajolikom uz 
rijeku Dravu do Donjeg Vi-
dovca gdje su ih razdragano 
dočekali učenici područne 
škole. Ponosno su im poka-
zali prostore škole i s vese-
ljem se prepustili sportskim 
igrama i zajedničkom dru-

Svestrani učenici – 
svestrana osnovna škola

Odbojkaši

Zelena čistka

Biskup s učenicima
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ženju. Vesela povorka na-
stavila je druženje uz igru 
i sport na terenima NK Vi-
dovčan gdje im je dobrodoš-
licu zaželio načelnik Donjeg 
Vidovca Josip Grivec. 

DAN OBITELJI I SPORTA

Neizostavno druženje za 
Dan obitelji i sporta bila je 
prilika da se družimo, za-
bavljamo i rekreiramo s ro-
diteljima i učenicima.

EKO KVIZ

Sakupljena znanja na 
svim ekološkim akcijama 
koje su učenici prikupili 
kroz ovakve akcije, prezen-
tirana su na EKO-kvizu koji 
se održao 5.6.2015. godine u 
Prelogu u organizaciji GKP 
PRE-KOM povodom Dana 
zaštite okoliša na temu gos-
podarenja otpadom. Učenici 
su osvojili 3. mjesto. 

SUSRET S BISKUPOM

Biskup Varaždinske bisku-
pije mons. Josip Mrzljak u prat-
nji župnika  vlč. Mirka Pilaja 
posjetio je u srijedu 20. svibnja 
Osnovnu školu Donja Dubrava 
te područnu školu Donji Vido-

vec. Učenici su mu s veseljem 
u školama pripremili prigodne  
programe. Biskupu smo na dar 
predali simbolične poklone: u 
Donjoj Dubravi papuče od ko-
mušine, rad  učenika Učeničke 
zadruge „Pupoljak“, a u Do-
njem Vidovcu licitarsko srce. 

PROJEKTI

Naša škola bila je jedna 
od 40 izabranih škola za su-
djelovanje u Međunarodnom 
ispitivanju građanskog odgo-
ja i obrazovanja – ICCS 2016 
(International Civic and Citi-
zenship Education Study). Re-
publika Hrvatska uključila se 
u ovaj projekt IEA organizacije 
(IEA – Međunarodno udruže-
nje za vrednovanje obrazovnih 
postignuća) u suradnji s Mi-
nistarstvom znanosti, obrazo-
vanja i sporta te Agencijom za 
odgoj i obrazovanje. Provedbu 
projekta koordinirao je Nacio-
nalni centar za vanjsko vredno-
vanje obrazovanja, a ispitivanje 
je provedeno krajem svibnja. 

Zemlja, voda, zrak – kli-
matske promjene u mom oko-
lišu – interdisciplinarni je pro-
jekt za darovite učenike koji 
će se provoditi iduće školske 
godine, a sufinancira ga Mini-
starstvo znanosti i obrazova-
nja. Najznačajniji dio projekta 
je postavljanje meteorološke 
stanice ispred škole.

Osnovna škola Donja Dubrava

DAN ŠKOLE

Kao i obično, bilo je veselo i 
raspjevano na priredbi za Dan 
škole gdje su uručene nagrade 
učenicima koji su postigli naj-
bolje rezultate na natjecanjima. 
Prvašići su naučili čitati i pisati, 
četvrti razredi sele se na kat, a 
osme smo ispratili u srednjoš-
kolsku avanturu. Želimo vam 
dugo i toplo ljeto!

Dan obitelji i sporta

Treće mjesto na kvizu PRE-KOM-a

Najsportaš godine Filip Tišler i  
učenica generacije Elena Kos s ravnateljicom Mirjanom Ribić

Prvi nastup na Danu škole

Završna svečanost četvrtog razreda

Završna svečanost osmih razreda
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Puhački orkestar općine Donja Dubrava

I u ovoj polovici godine Pu-
hački orkestar općine Donja 
Dubrava nastavio je s aktivnim 
i marljivim radom. Iako veo-
ma mladi, članovi orkestra s 
velikim žarom i nabojem pred-
stavljaju svoj kraj. Bilježimo 
desetak javnih nastupa kojima 
smo obilježili raznorazne do-
gađaje, obljetnice, a kao krunu 
godine bilježimo nastup na 22. 
smotri puhačkih orkestara u 
Čakovcu gdje smo se pokazali 
u dobrom svijetlu.

15.02.

15.02. Sudjelovali smo u fa-
šenjskoj povorci.

01.05.

01.05. Odradili smo našu, 
već tradicionalnu, prvomajsku 
budnicu i svirali na novom vi-
sećem mostu.

03.05.

03.05. Pratili smo dobrav-
ske vatrogasce povodom Dana 
sv. Florijana, zaštitnika vatro-
gasaca.

09.05.

09.05. Sudjelovali smo na 
Danima općine Donji Kralje-

vec te obilježili 20. godišnjicu 
osnutka njihovog puhačkog 
orkestra zajedno s domaćini-
ma, gostima iz Preloga, Bu-
dimpešte i Lipika.

17.05.

17.05. Pratili smo kotorip-
ske mažoretkinje povodom nji-
hove 10. godišnjice postojanja.

31.05.

31.05. Nastupili smo na 22. 
smotri puhačkih orkestara i li-
menih glazbi Međimurske žu-
panije u Čakovcu čiji je grad-
ski orkestar slavio svoju 120. 
obljetnicu osnutka u sklopu 
Dana grada Čakovca.

13.06.

13.06. Bili smo gosti pu-
hačkom orkestru Šmarješke 
Toplice u Beloj Cerkvi u Slove-
niji (“Godba na pihala”). Tamo 
su se obilježavali Dani općine 
Šmarješke Toplice i 37. susret 
puhačkih orkestara Dolenjske i 
Bele krajine na kojem je sudje-
lovalo 11 orkestara. 

Uz domaćine i nas, na-
stupali su još i gosti iz Novo-

ga Mesta, Šentjerneja, Krka 
iz Straže, Črnomlja, Semiča, 
Metlike, Dobrepolja, Stične i 
Kočevja. Domaćini su nas po-
novno oduševili svojom go-
stoljubivošću. U budućnosti se 
nadamo daljnjem partnerskom 
odnosu s tim orkestrom.

27.06.

27.06. Sudjelovali smo na 
„Picokijadi“ na poziv puhač-
kog orkestra DVD-a Đurđe-
vac. 30-minutnim programom 

predstavili smo se publici u 
starom gradu na maloj pobor-
nici. Zajedno s domaćinima 
svirali smo mimohod po grad-
skim ulicama do staroga grada 
gdje smo, na velikoj pozornici, 
otvorili najveći događaj „Pico-
kijade“ – scenski prikaz Legen-
de o picokima. 

Spektakl je pratilo više od 
15 000 ljudi među kojima je 
bio i predsjednik vlade Zoran 
Milanović.

04.07.

04.07. Bili smo na druženju 
dječjih orkestara Međimurske 
županije u Domašincu. 

Nadalje, održat ćemo i Bo-
žićni koncert na koji ste svi po-
zvani i još možda neke nastupe 
za koje trenutno još ne znamo.

Da ne bismo samo učili 
nove skladbe, svirali i nastu-
pali, planiramo organizirati 
druženje za sve naše članove u 
ribičkom domu i počastiti čla-
nove nekim izletom.

Zahvaljujemo se prof. Antu-
nu Horvatu na predanom radu, 
požrtvovnosti, korektnom od-
nosu prema članovima i struč-
nom vodstvu uz asistenciju Bo-
jana Krušeca, našim marljivim 
članovima koji svojim radom 
i entuzijazmom predstavljaju 
našu Općinu, našim roditelji-
ma, Općini, svim sponzorima 
koji nas podržavaju u našem 
radu i, naravno, svim ljudima 
koji nas vole slušati, gledati i 
nagraditi dobrim pljeskom. Vi 

ste nam poticaj za daljnji trud i 
rad. Od srca vam hvala!

Ovom prilikom želimo 
istaknuti da smo na našoj go-
dišnjoj skupštini g. Đuru Pa-
čandija, Dobravčana koji živi u 
Rijeci i svesrdno nam pomaže 
u našem radu, proglasili poča-
snim članom našeg puhačkog 
orkestra.

U ime Upravnog odbora i 
svih članova Puhačkog orke-
stra svim mještanima čestitam 
Dan općine Donja Dubrava. 

Predsjednik: Vedran Klarić

PUŠE SE NA VELJKO V DOBRAVI

Nastup u Čakovcu

Nastup u Donjem Kraljevcu

Nastup u Kotoribi

U Šmarješkim toplicama

Prvomajska budnica
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Udruga obrtnika i poduzetnika Donja Dubrava

Jubilarni 20. međunarodni sajam 
gospodarstva, obrtništva i poljoprivre-
de VIROEXPO 2015. održan je u peri-
odu od 27. veljače  do 1. ožujka 2015. 
godine. Sajamski prostor VIROEXPO-
a u Virovitici posjetili su i obrtnici i 
poduzetnici Udruge iz Donje Dubrave.

Sajam VIROEXPO 2015. okupio je 
velik broj izlagača, njih 731 iz čak 26 
zemalja svijeta.

Osim izložbenog dijela, sajam je i 
ove godine bio popraćen mnogobroj-
nim dodatnim sadržajima, od kul-
turno-umjetničkih sadržaja, izložbi, 
modnih revija, javnih tribina i stručnih 

predavanja, do priprema i provedbi 
lokalnih razvojnih strategija u razdo-
blju 2014. – 2020. godine te moguć-
nosti financiranja EU projekata putem 
HBOR-ovih kreditnih linija.

Za 11. rujna 2015. godine u pripre-
mi je 20. godišnjica Udruge obrtnika i 
poduzetnika Donje Dubrave.

Svim mještanima Donje Dubrave 
čestitamo Dan Općine i blagdan svete 
Margarete!

Predsjednica Udruge 
Marijana Štefić

Na sajmu VIROEXPO 2015.  
u Virovitici

Udruga  uzgajivača  malih  životinja  „Međimurska lastavica“ 

U Udruzi su u tijeku proljetne i 
ljetne aktivnosti koje smo planirali 
u godišnjem planu rada. Nakon  go-
dišnje skupštine podijelili smo pr-
stenje za ovu uzgojnu sezonu i na-
ručili novo za sezonu 2016. godine. 

Slijede nam aktivnosti uređenja 
skladišnog prostora i okoliša koje 
provodimo uz ostale radne akcije jer 
posla gotovo uvijek ima. Primjerice, 
košnja trave za koju su svaki tjedan 
zadužena po dva člana Udruge. 

Nabavili smo i zasadili sadnice 
jasena i uredili mali cvijetnjak na 
ulazu pored stepeništa. U subotu 
07.06.2015. godine održali smo tra-

dicionalno druženje „PERNATIH“ i 
„DLAKAVIH“ te „MEMORIJALNI 
SUSRET BOJAN ZVOŠEC“. 

Družili smo se uz razgovor o 
uzgoju i izlaganju te razmjenjivali 
iskustva. Zahvaljujući našim čla-
novima Dragutinu Miseru i Ignacu 
Nađu na meniju se našla odlično 
pripremljena riba. Svim članovima i 
uzgajivačima želimo sretnu i uspješ-
nu uzgojnu sezonu te što više šam-
piona na izložbama, a svim žiteljma 
Općine Donja Dubrava želimo sre-
tan blagdan svete Margarete.

Tajnik Udruge 
Miljenko Zvonar

AKTIVNOSTI UDRUGE

Vremeplov

Slaven Ujlaki veliki je zaljubljenik v Dobravu. 
Godinama čita sve vezano uz naše mjesto, kopa 
po starim dokumentima. Vrijedno je sve zapisivao 
i odlučio je s nama podijeliti što je sve „iskopao“ iz 
povijesti Dobrave. Preko 250 zabilježenih događaja 
vezanih  za  naše mjesto od 1446. do danas. Slaven 
se zahvaljuje ns slikama i dokumentima Nataši 
Jahn Srdić i Mirku Vargi te Željku Kovaču na lekturi 
teksta. 

Više o ovome pronađite na web adresi:
www.donjadubrava.hr/dd3/default.asp?sid=4358
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KUD “Seljačka sloga“ Donja Dubrava

18.01.
Umrla Marija Novak 

24.01.
Izlet malih folkloraša na bazene u 

Čakovec

31.01.
Nino Klobučarić i tamburaši na 

predsmotri za Međimursku popevku 

14.02.
Nastup u Ogulinu

15.02.
Dobravski fašenjk

20.02.
Martina Kovač i Nino Klobučarić 

na otkrivanju spomen-ploče Zvoni-
miru Bartoliću 

07.03.
Monika i Damir Vidović, Marti-

na Kovač, Nino Klobučarić i Božica 
Kivač na  seminaru dječjeg i velikog 
folklora u Žiškovcu po vodstvom An-
drije Ivančana

28.03.
Redovna godišnja skupština 

05.04.
Priredba u Donjoj Dubravi za 

Uskrs 

12.04.
Dramska grupa na KAM-u  u Pre-

logu s predstavom „Uvozna sneha“

02.05.
10. smotra koreografiranog fol-

klora „Med Murom i Dravom“ u Ča-
kovcu

03.05.
Nastup dječjeg folklora na 3. smo-

tra „Majci na dar“ u Donjem Vidovcu

09.05.
3. međunarodna smotra dječjeg 

folklora u Ivancu

10.05.
Nastup dramske grupe u Štrigovi 

– ŠTRI-kam – Popodne komedije

30.05.
Skupljanje sekundarnih sirovina

06.06.
Međimurska popevka u Nedelišću

07.06.
Zajedničko fotografiranje za mo-

nografiju 

21.06.
20. susret folklornih društava, Ge-

neralski Stol

27.06.
„Čuvajmo od zaborava tradicijske 

vještine“ – tema: faldanje međimur-
ske (dobravske) nošnje – radionica s 
Slavom Nestić

05.07.
Nastup na „Đakovačkim vezovi-

ma“

Monografija „Seljačke sloge“

Od davne 1927. godine 
pa do današnjih dana toli-
ko se toga važnog i lijepog 
dogodilo u i oko današ-
njeg Kulturno umjetničkog 
društva „Seljačka sloga“ iz 
Donje Dubrave da bi bila 
prava šteta dozvoliti da sve 
to ostane samo u našim sje-
ćanjima te da, s odlaskom 
sudionika zbivanja, te us-
pomene zauvijek nestanu. 

A da se upravo to ne 
bi dogodilo, članovi Slo-
ge pokrenuli su inicijativu 
za izdavanjem monografi-
je društva. Najbolju osobu 
za ovaj zahtjevan posao 
pronašli su u akademiku 
doktoru Dragutinu Fele-
taru, čovjeku s bogatim 
iskustvom na ovakvim po-
slovima. Brojni razgovori, 
prikupljanje i istraživanje 

pisane građe, pretraživanje 
arhiva, skupljanje i obrada 
fotografija trajali su gotovo 
dvije godine, a sada će, na 
veselje svih sadašnjih i biv-
ših članova i mještana Do-
nje Dubrave, uoči blagdana 
sv. Margarete naša mono-
grafija ugledati svjetlo dana.

Ovom prilikom zahva-
ljujemo svim našim biv-
šim i sadašnjim članovima 
i svim mještanima koji su 
strpljivo i bez ustezanja 
svoja sjećanja, dokumente 
i već pomalo zaboravljene 
fotografije koje prate našu 
povijest ustupili autorima 
monografije.  

Većina trenutno aktivnih članova KUD-a „Seljačka sloga“ 

Otkako je sredinom prošle 
godine Nino Klobučarić započeo 
raditi s mladim folklorašima, oni 
su postali značajan dio pro-
dukcije KUD-a „Seljačka sloga“. 
Koliko su malci ozbiljno shvatili 
rad u društvu svjedoči njihov 
redovit dolazak na sve probe, 
entuzijazam s kojim uvježbavaju 
svoje plesne korake i pjevanje 
kao i izjava jedne njihove članice: 
„Mi smo ne Mali folklor, mi smo 
Slogaši!“, želeći time reći da oni 
nisu članovi školskog folklora već 
su članovi prave „Sloge“.

Svoj prvi nastup odradili su 
krajem prošle godine na KUD-ovoj 
priredbi, nastavili uspješnim 
nastupom u Ludbregu dječjim 
novogodišnjim susretima te sve 
okrunili prvim mjestom na  Žu-
panijskoj smotri dječjeg folklora 
koja se održala u Maloj Subotici 
što im je otvorilo vrata za nastup 
na Državnoj smotri koje će se 
održati sredinom listopada u 
Kutini i za koju već sad marljivo 
vježbaju.  

Kako Sloga nije imala svoje 
male nošnje, nastupali su u 
školskim nošnjama. Stoga ovu 
priliku koristimo za zahvalu 
Osnovnoj školi Donja Dubrava 

i ravnateljici Mirjani Ribić na 
pomoći u opremanju naših malih 
plesača. Problem je riješen tako 
da su Snježana Međimurec i 
Đurđa Jakupak sašile male plave 
i crvene nošnje u kojima su prvi 
put, puni ponosa, nastupili na 
tradicionalnoj priredbi održanoj, 

povodom Uskrsa, 5. travnja u 
Donjoj Dubravi.

Malci su puno i marljivo 
vježbali, svaki su nastup shva-
ćali krajnje ozbiljno i odradili 
ga gotovo profesionalno pa 
ne začuđuju ni uspjesi koje su 

postigli kao ni brojni pozivi na 
gostovanja. Tako već 3. svibnja 
sudjeluju na 3. međunarodnoj 
smotri dječjeg folklornog stvara-
laštva „Majci na dar“ u Donjem 
Vidovcu koreografijom „Pisana 
nedjelja“ Nine Klobučarića. Prvi 
nastup za „Slogu“ izvan Donje 

Dubrave tada su ostvarili Vane-
sa Habjan, Dunja Miser, Simona 
Švenda, Vid Krušelj, Abel Lovrek, 
Nino Mirić, Stjepan Miser i Niko 
Štefić  te tamburaš Mario Mikor. 

Idućeg vikenda, 9. svibnja, 
na poziv KUD-a „Salinovec“ go-
stovali su u Ivancu na još jednoj 
međunarodnoj smotri dječjeg fol-
klornog stvaralaštva. Smotra je 
bila revijalnog karaktera, a osim 
naših nastupali su i folkloraši iz 
Margečana, Otočca, Markušev-
ca, Vinkovaca i Salinovca te gosti 
iz Bratislave (Slovačka), Lendave 
i Odranaca (Slovenija) i Jajca 
(Bosna i Hercegovina). 

Sada slijedi mali ljetni odmor, 
a potom kreću ozbiljne pripreme 
za dva važna nastupa: Držav-
nu smotru koja će se održati 10. 
listopada u Kutini te, ponovno, 
Županijsku smotru u Maloj 
Subotici sredinom 11. mjeseca 
ove godine. Kako su krenuli, ne 
sumnjamo da ćemo se i s ovih 
manifestacija javljati dobrim 
vijestima. 

Bravo majstori!

Majstori plesači (bez Ive Strbad i Benjamina Rusaka)

(1. red) Nino Klobučarić (voditelj), Filip Mirić, Viktorija Duhović
(2. red) Antonio Miser, Abel Lovrek, Luka Čižmešija, Stjepan Miser, Niko Štefić, 

Vid Krušelj, Nino Mirić, Domagoj Haramija
(3. red) Lucija Golub, Lorena Dokleja, Dora Bogomolec, Marija Duhović, Dora Čmrlec, 

Simona Švenda, Dunja Miser, Eva Balažinec, Vanesa Habjan
(čuče)  Tin Kolarić, Vilim Čituš, Mario Mikor

Oni  su naša  
budućnost

Rad „Seljačke sloge“ u prvoj polovici godine 
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FALDANJE ROBAČE
„ČUVAJMO OD ZABORAVA TRADICIJSKE VJEŠTINE“ 

Dobravska robača

KUD „Seljačka sloga“ Donja 
Dubrava koristi nošnju čiji poje-
dini dijelovi zahtijevaju speci-
fičan način izrade i održavanja. 
Prepoznatljivom je čine: tibet 
(rubac), čizme s tvrdom sarom 
i robača (faldanjka). Upravo je 
robača dio nošnje koji je specifi-
čan za našu nošnju te upravo ona 
zahtijeva najviše održavanja.

Robača se oblači na tri pod-
suknje, a njen prednji dio se pre-
kriva crnom pregačom (šurcom), 
a  specifična je zbog sitnih nabora 
na stražnjem dijelu suknje koje 
nazivamo falde. (Riječ falda 
dolazi iz njemačkog jezika prema 
riječi die Falte što znači nabor.) 

Postupak kojim se dobivaju 
falde na suknji naziva se falda-
nje (nabiranje tkanine), a to je 
vještina koja polako izumire jer ju 
poznaje malo ljudi. Na području 
Donje Dubrave, a (prema našim 
saznanjima – i šire), postupak 
faldanja poznaje samo gospođa 
Slava Nestić. Gospođa Nestić 
je faldanje naučila u svojoj kući 
od majke Anđele Nestić koja se 
faldanjem počela baviti uz svoju 

majku Francisku Kovač. Samo 
faldanje nije bilo namijenjeno 
isključivo za narodne nošnje već 
su se faldale i suknje koje su žene 
nosile svaki dan, no robača je 
polako izlazila iz upotrebe (jer je 
bila dio svečane nošnje) i nosile 
su je samo starije žene u selu za 
blagdane. 

Samo faldanje započinje izbo-
rom tkanine jer je, prema gospođi 
Nestić, najvažnije bilo da platno 
bude što tanje. Stoga se za izradu 
robače najčešće koristio (kupov-

ni) tanki šifon, a za prednji dio se 
koristilo obično domaće prosto 
platno.

Suho i mokro faldanje

Razlikuju se dvije vrste falda-
nja: suho i mokro. Suho faldanje 
označava početak šivanja robače. 
Postupak faldanja započinje 
močenjem tkanine (fajtanjem) i 
njezinim stavljanjem na tvrdu, 
ravnu i čistu površinu. Falde se 
počinju slagati od sredine suknje 
i sve su okrenute jedne prema 
drugoj. Tkanina se prstima nabire 
i tako se određuje širina faldi. 
Izvorne dobravske robače su 
specifične po vrlo uskim i gustim 
faldama što iziskuje preciznost 
i strpljivost u radu te puno više 
vremena od izrade širokih faldi 
(koje se mogu raditi i glačalom). 
Stoga se i falde na donjodubrav-
skim robačama rade isključivo 
ručno. Ovakav sitan nabor, sitne 
falde, specifičnost su, uz našu 
nošnju, još nošnji iz Donjeg 
Vidovca, Kotoribe te djelomično 
Svete Marije. Važno je napome-
nuti da širina nafaldanog dijela, 
tj. broja faldi, ovisi o opsegu stru-
ka osobe za koju se robača šivala. 

Nošnja, tj. odjeća,  je jedan od prvih znakova društvenog, kulturnog i socijalnog statusa. Često 
je i bilo da udobnost odjeće, kojoj se težilo radnim danima, za blagdana i u svečanim prili-
kama nije bila u prvom planu, već se javljala potreba uljepšavanja odjeće i isticanja njezine 
estetske funkcije. 

Svakih nekoliko nabranih 
faldi  stavlja se pod teret kako 
bi ostale u željenom obliku. 
Predmet koji pritišče falde mora 
biti težak, gladak i čist. Kad je 
cijela robača nafaldana, ona se 
pod desetak takvih tereta ostavlja 
sušiti najviše 24 sata (kako bi se 
izbjegla pojava plijesni na tkani-

ni). Nakon sušenja robača (pa i 
falde) se šiva u struk.

Sušenje nafaldane robače ovi-
silo je o vremenu: zimi  tri – četiri 
dana, a ljeti bi robača bila suha 

za dan –dva. Osušena i gotova 
robača zarolala bi se po dužini u 
oblik valjka i spremila na suho i 
prozračno mjesto. 

Postupak mokrog faldanja je 
isti kao i postupak suhog faldanja 
osim što se radi o gotovoj, saši-
venoj robači na kojoj treba samo 
navlažiti i poravnati falde i osta-
viti ih pod teretom da se osuše 
kako bi zadržale prvobitni oblik.   

Sve ovo moglo se naučiti 27. 
lipnja na radionici za faldanje 
robače,  projektu „Čuvajmo od 
zaborava tradicijske vještine“, 
pod pokroviteljstvom Ministar-
stva kulture, čija je voditeljica 
bila gospđa Slava Nestić. 

Na radionici je bilo dvadese-
tak, uglavnom ženskih,  članica 
koje su pažljivo slušale i gledale 
gospođu Nestić te praktično 
pokušale primijeniti novostečeno 
znanje. Naravno da jedna radi-
onica ne znači da smo svladali 
vještinu faldanja robače, ali, u 
dogovoru s gospođom Nestić, 

takvih će radionica biti još, a 
sve u cilju očuvanja tradicije te 
njezinog prenošenja na mlađe 
generacije u svrhu brige za oču-
vanjem tradicionalne (dobravske) 
narodne nošnje. 

KUD “Seljačka sloga“ Donja Dubrava

Uspješni na „Đakovačkim vezovima“
„Đakovački vezovi“ danas 

su dobro poznata i afirmirana 
manifestacija izvornog tradi-
cionalnog folklora te jedna od 
najvažnijoj smotri hrvatskoga 
folklornog stvaralaštva koja 
okuplja na desetke tisuća su-
dionika. Prvi su put održani 
2. i 3. srpnja 1967. godine kao 
specifična prigodna turistič-
ko-kulturna manifestacija u 
povodu Međunarodne godine 
turizma. 

Glavna manifestacija „Đa-
kovačkih vezova“ održava 
se svake godine u srpnju. Tu 
se izvodi izvorni folklor pri-
je svega Slavonije, Baranje i 
zapadnog Srijema te drugih 
krajeva Hrvatske uz prateće 
priredbe – otvorenje raznih 
izložbi, konjičke priredbe te 
druge kulturne i turističke 
priredbe. 

„Đakovački vezovi“, 49. 

po redu, ove su godine ugostili 
65 društava iz cijele Hrvatske i 
inozemstva, a među njima su 
bili i članovi KUD-a „Seljačka 
sloga“ iz Donje Dubrave. Uspr-
kos velikoj vrućini, ponosno 
smo s osmjehom na licu nosi-
li dobravsku nošnju i brojnim 
posjetiteljima, koji su pratili 
svečani mimohod, izvornim 
međimurskim plesovima i pje-

smama uspješno predstavili 
Donju Dubravu i Međimur-
je.  Tako smo svečanu pozor-
nicu prošli uz ples i pjesmu  
„Klinčec“, a brojnu publiku 
na ljetnoj pozornici u Stro-
ssmayerovom parku osvojili 
smo  plesovima „Turki robe“, 
Došla sam vam japa“, Baroš, 
oj Barice“, „Dok sam bila ljepa 
mlada“…

„Idemo z uvoznom snehom!“
 „Idemo ovo ljeto z uvoznom snehom, sigurno bo pok nekva nomi-

nacija!“ rekli su članovi dramske sekcije „Seljačke sloge“ i – nisu pogri-
ješili. Na 20. festivalu kazališnih amatera u Prelogu se dramska sekcija 
predstavila s igrokazom „Uvozna sneha“ autora Stjepana Škvorca. Iako 
već ranije igrana, izazvala je oduševljenje brojne publike kao i kazališ-
nog kritičara i državnog selektora Igora Ružića te glumice i redateljice 
Barbare Rocco koji su činili prosudbenu komisiju na KAM-u. Oboje su 
nakon odigrane predstave pohvalili cjelokupnu izvedbu i uigranost ci-
jele glumačke postave, a posebne je pohvale dobio Marko Karloci kojeg 
su i nominirali za najbolju mušku ulogu. 

O kvaliteti predstave govore i još dvije njezine izvedbe: na uskrsnoj 
priredbi u mjestu i na Festivalu  ŠTRI-kam – Popodne komedije u Štri-
govi.

Napominjemo da ovo nije prva takva nagrada našim glumcima, 
(Štefica Kovač za najbolju sporednu ulogu, Vladimir Pongrac za najbo-
ljeg glumca dijalektalnog izričaja, Marko Karloci za najboljeg glumca 
prošlogodišnjeg KAM-a…) posebno veseli činjenica da je naš najpozna-
tiji glumac Marko Karloci zbog svih svojih zasluga i ovogodišnji dobit-
nik Priznanja Općine Donja Dubrava. 

Nakon predstave: 
Vlado Čmrlec, Štefica Kovač, Marko Karloci, Đurđa Rusak
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Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Prvo polugodište ove godine, mi, 
dobrovoljni vatrogasci Donje Dubra-
ve, proveli smo manje-više uobičajeno, 
a to znači – radno. Srećom, nije bilo 
previše onih aktivnosti zbog kojih naše 
društvo i postoji – gašenja požara. 

Samo smo četiri puta intervenirali 
na gašenju požara: tri požara otvorenog 
prostora (šuma, Donje polje, Orešec) te 
jednom na gašenju požara vikend-ku-
ćice u Orešcu. Nažalost, objekt je pot-
puno izgorio, a sumnja se na namjerno 
izazivanje požara od strane nepoznate 
osobe. 

Ispumpavanje voda iz bunara, po-
druma i cijevi za pumpe ulazi u naš 
gotovo pa dnevni zadatak. Tako smo 
ispumpavali vodu iz dva bunara, dva 
podruma i četiri cijevi za pumpu. Isto 
smo tako, na molbu načelnika Donje 
Dubrave, Dražena Misera, 19. ožujka 
izvršili odštopavanje odvodnih cijevi 
za oborinske vode u ulici 3. travnja.  

Spomenimo još i to da smo, na po-
ziv policije, morali nasilno otvoriti, 
tj. provaliti u kuću Rozalije Kanoti u 
Dravskoj ulici.

Kratki pregled aktivnosti
Svibanj je za naše članove mjesec s 

najviše aktivnosti. Tako smo početkom 
mjeseca, za Dan sv. Florijana, uz prat-
nju Puhačkog orkestra u mimohodu išli 
do kapelice sv. Florijana i prisustvovali 
svetoj misi u Župnoj crkvi. 

Drugog tjedna mjeseca svibnja (10.5.) 
odradili smo godišnji pregled hidrant-

ske mreže u našem mjestu, a o uočenim 
nedostatcima izvijestili smo nadležne u 
Općini koji će poduzeti daljnje korake 
da se uočeni nedostatci što prije uklone. 
Istovremeno je od strane Vatrogasne za-
jednica područja organiziran mimohod 
svih vozila kojima naša društva raspo-
lažu. Svibanj  je i mjesec rezerviran za 
druženje s našima najmlađima – pola-
znicima Dječjeg vrtića iz Donje Dubra-
ve. Njih smo ugostili i počastili u našim 
prostorijama, a kao i svake godine naše 
je male prijatelje najviše zanimala vatro-
gasna oprema. Kako se u goste ne dolazi 
praznih ruku, naši su nam mali posje-
titelji poklonili plakat na temu vatroga-
stva koji su sami izradili za ovu priliku. 

	
Za kraj svibnja, mjeseca zaštite od 

požara, priključili smo se hodočašću hr-
vatskih vatrogasaca u Mariju Bistricu na 
koje se, već tradicionalno, odaziva dese-
tak naših članova jednako kao što i naši 
članovi imaju aktivnu i zapaženu ulogu 
u tijelovskoj procesiji koja je u našem 
mjestu održana 4. lipnja. 

SVIBANJ – MJESEC ZAŠTITE OD POŽARA

Druženje s gostima iz dječjeg vrtića u vatrogasnoj spomen-sobi

Zimske mjesece članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donje Dubrave iskoristili su 
za obnovu društvenih prostorija. Dobrovoljnim radom svih članova, a najviše zalaganjem na-
ših članova Vladimira Žinića i Dalibora Globleka te uz nesebičnu pomoć trojice naših mještana 
(soboslikara), obojeni su zidovi društvenih prostorija. U istoj je akciji, brušenjem i lakiranjem, 
obnovljen i parket na podovima svih prostorija na katu. Uz dobrovoljni rad naših članova i po-
moć Danijela Kolarića, Zlatka Balija i Zlatka Mikulana cijeli je posao obavljen uz trošak nešto 
manji od 10 000 kuna.  

Obnovljeni prostori Vatrogasnog doma

Dio ekipe koja je obojila prostorije Vatrogasnog doma:
Zlatko Mikulan, Zlatko Bali i Danijel Kolarić

Ovaj je dio naše djelatnosti osobito va-
žan i za nas, članove društva, kao i za sve 
mještane Donje Dubrave jer se kroz školo-
vanja i stručna usavršavanja stječu znanja 
za uspješno obavljanje intervencije, a pri-
preme i sudjelovanja na raznim natjeca-
njima (od djece preko  seniora pa sve do 
veterana) djeluju kao trening za stvarne 
intervencije. 

Ove smo godine nastavili s obrazova-
njem naših članova pa se u našim redovima 
nalazi još jedan vatrogasni časnik – Admir 
Šujak i dva vatrogasca koja su uspješno za-
vršila obuku za uporabu i rad s aparatima 
za zaštitu dišnih organa – Dalibor Globlek 
i Zvjezdan Haramija. 

Od natjecanja izdvajamo samo ona 
najvažnija: naši najmlađi nastupali su na 
Županijskom natjecanju djece i mladeži 
održanom u Svetom Martinu na Muri na 
kojem smo nastupili s dvije muške desetine 
(djeca i mladež) te na 3. Dravskom kupu u 
Donjem Mihaljevcu na kojem je nastupila 
jedna muška desetina. 

Stariji članovi natjecali su se na seni-
orskom natjecanju Vatrogasne zajednice 
područja s vatrogasnom motornom štrcalj-
kom (agregat) održanom u Kotoribi s dvije 
desetine – jednom muškom A i jednom 
muškom B ekipom koja je na tom natjeca-
nju izborila plasman na županijsko natje-
canje održano u Čakovcu 4. srpnja.

N AT J E C A N J A ,  Š KO L O V A N J A  I 
S T R U Č N A  U S AV R Š AV A N J A 

Najmlađi natjecatelji
Žinić V. (mentor), Fabić Roko, Štefić Niko, Strbad Lovro, Miser Stjepan, 

Šujak A. (mentor)
Žinić Damjan, Čižmešija Filip, Krušelj Vid, Knez Vito, Miser Ivan 

Ekipa vatrogasne mladeži
Brljak B. (mentor), Bogdan Davor, Orehovec Jura, Zetović Luka, Balog Dražen,

Hrašćanec Borna, Čituš Vilim, Balog Dominik, Rusak Mihael, Mikor Mario
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IN MEMORIAM

Član Dobrovoljnog vatrogasnog društva od 1968.  godine. Dužnost predsjed-
nika obnašao je od 1980. do 1984. godine. Dobitnik  je Spomenice za 10, 20 i 30 

godina neprekidnog rada te je nositelj dvaju odlikovanja Hrvatske vatrogasne 
zajednice: Srebrne medalje (1978.) i Zlatne zvijezde (1988.).

Ivan Kovač
28. 4. 1934. – 27. 4. 2015.

ŠRD “Štuka” Donja Dubrava

Ova se godina, kao i prijašnje, nije 
mnogo razlikovala jer smo odmah na 
početku startali vrlo radno. Prema 
zacrtanom planu i programu rada za 
ovu godinu, u prvom smo polugodištu 
ostvarili osam radnih akcija. Mahom 
su to bile akcije čišćenja već poznatih 
lokacija od kojih možemo posebno 
istaknuti čišćenje natjecateljske staze i 
okoliša oko ribičkog doma. Paralelno 
s provedenim akcijama, nastavili smo 
i s provođenjem radova kapitalnih in-
vesticija. Nabavili smo još jedan ras-
hladni uređaj koji nam je neophodan 
u ovim ljetnim vrućinama. 

U potpunosti je realiziran projekt 
uređenja pješačke staze od samog 
objekta do sanitarnog čvora u dužini 
od oko 25 metara. Najveći teret i an-
gažman podnijeli su članovi Uprav-
nog odbora Štuke i na tome im velika 
hvala. Druga veća investicija je kom-
pletno uređenje okoliša oko ribičkog 
doma – planiranje i uređenje terena, 
navoz zemlje i sijanje mlade trave na 
većinskom dijelu parcele oko objekta. 
Na sve nabrojene radove utrošili smo 
oko 4 500 kuna sredstava Štuke. Kao 
mjesna udruga sudjelovali smo na Fa-
šenjku, a Dobravu smo predstavljali 
u Legradu na ribičkoj manifestaciji 
„Lehkov prot”. Tu se dobrim ribičem 
pokazao predsjednik Štuke Andrej 
Horvat s osvojenim trećim mjestom.

Što se natjecateljskog dijela tiče, 
ekipa Štuke je, kao i prijašnjih godina, 
sudjelovala na natjecanju KUP-a Me-
đimurja (Zlatko Mirić, Josip Hunja-
di, Mihael Hunjadi i Andrej Horvat). 
Tradicionalno, natjecali smo se u Prvoj 

međimurskoj ligi gdje je naša ekipa u 
sredini ljestvice, a do kraja Lige nada-
mo se plasmanu u sam vrh ljestvice.

Od društvenih natjecanja održano 
je natjecanje kadeta u lovu ribe udicom 
na plovak na našoj stazi ispred objekta. 
Natjecalo se 11 članova, a prva tri mje-
sta pripala su: Vilimu Čitušu s 1 279 
grama ribe, Filipu Pivaru koji je ulovio 
555 grama ribe i Nini Miriću sa 450 
grama ribe. Sponzori koji su i ovaj put 
popratili mlade ribiče u natjecanju su 
trgovina Štuka Donja Dubrava i pekara 
Sjemenka. Zahvaljujemo im u nadi da 
će nas pratiti i dalje. 

Prva polovica radne sezone bila je 
krcata aktivnostima te smo, na sreću, 
sve realizirali. Druga polovica radne 
sezone bit će još intenzivnija što se tiče 
natjecanja, druženja ispunjenih sport-
skim ribičkim duhom i lovom ribe. Kao 
što je vidljivo radili smo, natjecali se i 
družili jer nas ima oko 130 pa se uvi-
jek nešto kreativno događa, a nadamo 
se da će nas biti sve više u narednom 
razdoblju. 

U očekivanju Dana općine Donja 
Dubrava, blagdana svete Margarete i 
svih planiranih događanja koristimo 
priliku pozvati vas i na našu manife-
staciju za te dane – natjecanje 5. kola 
Međimurske lige gdje je ŠRD Štuka do-
maćin. 

Hvala svima koji su nam pomagali! 
Ugodno provedite spomenute dane i 
neka vam bude BISTRO. 

Čestitamo svima 
Dane općine Donja Dubrava!

LOVILI SMO RIBU, NATJECALI SE I 
MNOGO RADILI

Član Dobrovoljnog vatrogasnog društva od 1966.  godine. Više od dvadeset 
godina bio je član Upravnog odbora. Nositelj Srebrne medalje – odlikovanja Hr-
vatske vatrogasne zajednice. Za vrijeme gradnje Vatrogasnog doma bio je jedan 

od većih donatora poklonivši Vatrogasnom društvu svu potrebnu stolariju.

Ignac Vučenik
31. 1. 1931. – 8. 7. 2015.

Zajedničko fotografiranje za dan sv. Florijana 2015.



12

D
O

B
R

A
V

SK
E 

N
O

V
IN

E 
   

• 
   

BR
O

J 4
4 

   
• 

  1
3.

 7
. 2

01
5.

   
 •

   
 w

w
w

.d
on

ja
du

br
av

a.
hr

 

Udruga žena Donja Dubrava

Čovjek je društveno biće i 
teži druženju i zajedništvu pa 
tako i mi žene, povezane član-
stvom u Udruzi žena Donje 
Dubrave, nastojimo zajedniš-
tvom uljepšati i obogatiti svoju 
životnu svakodnevnicu, a isto 
tako svojim radom doprinije-
ti kvalitetnijem životu našeg 
mjesta.

Godinama za Božić organi-
ziramo podjelu dječjih darova 
u našoj crkvi, no to nije samo 
kupovina, pakiranje i podje-
la darova, već i sudjelovanje u 
financijskom djelu zajedno s 
Općinom, vlč. Mirkom Pila-
jem te, naravno, našim župlja-
nima koji svake godine daju 
svoj doprinos. Ta nas gesta čini 
sretnima, a čovjeka na poseban 
način ispunjava ona lijepa slika 
božićnog popodneva u crkvi s 
puno vesele dječice i njihovih 
roditelja. 

Početkom godine naše se 
žene odmah okupljaju i orga-
niziraju izradu maski za pred-
stojeći Fašenjk. Ove godine 
bile su „ Spavalice“ i osvojile 
drugu nagradu. Hvala svim 
članicama koje su sudjelovale! 
U ožujku održavamo redovnu 
godišnju skupštinu, zajedno s 
proslavom 8.marta, Dana žena. 
Ove godine dodijelili smo pri-
znanje za dugogodišnje član-
stvo u Udruzi gospođi Marici 
Smrk, a svaka je članica u ime 
Udruge žena dobile po jedan 
cvijet.

Nakon toga slijedile su oz-
biljne pripreme za naš dvod-
nevni izlet u Austriju 11. i 12. 
travnja 2015. godine. Ove go-
dine izlet je organizacijski bio 
najzahtjevniji i opet je najve-
ći teret podnijela naša glavna 
organizatorica Katica Frančić 
kojoj se i ovim putem u ime 
Udruge žena još jednom iskre-
no zahvaljujem. Upoznale smo 
grad W.A Mozarta – Salzburg i 
uživale u njegovoj ljepoti. Po-
častile smo se ručkom u naj-
poznatijoj salzburškoj pivnici 
koja može primiti i do 1 500 
ljudi. Nakon druženja i noće-
nja u hotelu Schwainghofen 
krenule smo u obilazak lijepog 
gradića St. Wolfganga na istoi-
menom jezeru, a u Bad Ischlu 
smo pogledale carsku vilu te 
se počastile originalnim išle-
rima u čuvenoj slastičarnici 

Zauner. Zadnje odredište bio 
nam je živopisni ribarski gra-
dić Halschtat koji se nalazi na 
samome jezeru, a djeluje vrlo 
impresivno jer je usječen u pla-
ninu. Istovremeno dok smo mi 
upijale ljepote austrijskih jeze-
ra, neke naše članice sudjelova-
le su na odbojkaškom turniru 
u Murskom Središtu te osvojile 
drugo mjesto.

U travnju se već tradici-
onalno održava manifestaci-
ja „Biciklima međimurskim 
putevima – BIMEP“ pa smo i 
ovog puta organizirale dežur-
stva na punktu u dvorištu pa-
lače Zalan.

U svibnju obilježavamo 
Majčin dan. Ove smo godine 
to spojile sa skupštinom na ko-
joj smo izglasale statut Udruge 
usklađen s novim Zakonom o 
udrugama. Pritom nismo za-
boravile naše pokojne članice 
kojima samo na grobovima 
zapalile svijeće, a bolesne smo 
posjetile u njihovim domovi-
ma.

Svim mještanima Donje 
Dubrave čestitam blagdan sve-
te Margarete i Dan Općine. 

 
Za Udrugu žena:  
Bernarda Miser

Foto: Katarina Frančić

Druženje za kvalitetniji život
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Župni ured Donja Dubrava
Kako se mijenjaju vremena, 

tako se mijenjaju i ljudi i njiho-
ve navike. Nalazimo se u vre-
menu kada je sve drugačije ili 
u vremenu u kojem mislimo da 
je sve vrednije ako je drugačije 
nego je to nekad bilo. Istina, sta-
riji ljudi često žale za prošlošću, 
kao da žele dati do znanja da 
je nekad bilo bolje, ljepše. Tko 
zna zbog čega je to tako, možda 
samo zato jer su onda bili mlađi 
pa je sve bilo dobro.

 Prolazeći našim mjestom ili 
drugim mjestima, može se pri-
mijetiti da nešto, po meni lijepo, 
nedostaje. Nekada su naši bal-
koni i prozori bili okićeni cvije-
ćem, a danas na rijetkim prozo-
rima i balkonima čovjek može 
uživati u ljepoti i raskoši Božjeg 
dara. Čovjek bi se  zapitao: „Zar 
tu nitko ne živi?“ Postoje razni 
odgovori: možda su ljudi stari 
pa ne mogu,  možda im je to 
skupo za održavanje, možda ih 
to ne veseli ili su lijeni. Ne želim 
nikoga uvrijediti premda mi-
slim da bi ipak morali imati ne-
što što nam uljepšava okolinu, a 
ujedno i život pa makar za to i 
morali nešto raditi. 

 To je bio uvod ovom obra-
ćanju vama, dragi čitatelji ovog 
članka. Kao župnik smatram 

da uvijek moram propovijedati 
ili, bolje reći, tumačiti i navi-
ještati Riječ Božju. Mislim da 
nedjeljom, blagdanima i nekim 
posebnim prilikama dovoljno 
naviještam Riječ Božju te ću se 
sada malo osvrnuti na prošlo 
razdoblje, razdoblje koje je iza 
nas, a koje nam uvijek nešto 
nosi za budućnost.

Kod nas je ove godine bilo 
malo krštenja i vjenčanja, a nije 
bilo ni puno sprovoda pa nam 
ostaju sjećanja na redoviti ži-
vot župne zajednice. Sakrament 
Prve svete pričesti za  sedamna-
estero naših prvopričesnika pro-
tekao je lijepo i dostojanstveno. 
Za sakrament Svete potvrde 
došao je naš varaždinski biskup 
mons. Josip Mrzljak koji je po-
dijelio sakrament za petnaeste-
ro naših mladih potvrđenika, a 
sve je, kao i uvijek, bilo onako 
kako dolikuje i kako se očekuje 
da mora biti. 

Dana 20. svibnja 2015. go-
dine, prije podjele sakramenta 
Svete potvrde, održan je susret 
biskupa s našim potvrđenicima, 
njihovim kumovima i rodite-
ljima. Tom je prigodom biskup 
došao i u pastoralni pohod Župi 
svete Margarete u Donjoj Du-
bravi i Župi svetog Vida u Do-
njem Vidovcu. Biskup mons. 
Mrzljak cijeli je dan proveo s 

nama u raznim susretima,  mo-
litvama i svetoj misi u Donjem 
Vidovcu. 

 Mala kronologija susreta s 
našim biskupom. Poslije kavice 
na farofu slijedio je susret i mo-

litva u crkvi gdje nas je dočekalo 
pedesetak vjernika. Potom smo 
išli na naše groblje na molitvu i 
blagoslov groblja.  

Lijepi su doček i susret pri-
ređeni u našem vrtiću u kojem 
su djeca pjesmom pozdravila 
biskupa i poklonila mu svoje ra-
dove za uspomenu. Nakon za-
jedničkog fotografiranja i kave 
uslijedio je susret s djecom u 
školi koja su u recitalu pozdra-
vila biskupa, a slijedio je susret  
s djelatnicima škole uz zajednič-
ko fotografiranje. 

Posjetili smo naše poduzet-

nike, obitelj Bali i njihovu tvrt-
ku Bali d.o.o. gdje smo prošli 
kroz šivačnicu i krojačnicu s 
malim prijemom u predvorju. 
Krenuli smo u Donji Vidovec 
u školu i vrtić te na ručak kod 
jedne obitelji. Poslije ručka i 
kratkog odmora slijedi susret s 
vijećnicima i načelnikom opći-
ne Donja Dubrava te zajednič-
ki posjet spomeniku u Novom 
Zrinu na Muri. Po susretu u 
Dubravi odlazimo ponovno u 
Donji Vidovec u općinu, zatim 
slijedi susret s Pastoralnim vije-
ćem Donjeg  Vidovca i susret s 
dobravskim i vidovskim potvr-
đenicima, kumovima i rodite-
ljima. Nakon susreta održana je 
zajednička sveta misa. 

Poslije svete mise vraćamo 
se u Donju Dubravu na susret s 
Pastoralnim vijećem Donje Du-
brave, molitvenim zajednicama 
i pjevačima te odlazimo na ve-
čeru kod jedne obitelji. Bio je to 

lijep doživljaj, a susret s našim  
biskupom svima će ostati u lije-
pom sjećanju.

 Još bih nešto želio zabilježi-
ti za naše novine. Varaždinska 
biskupija organizirala je susret 
sa Svetim Ocem, papom Fra-
njom, u Sarajevu 6. lipnja 2015. 
godine. Javio sam se, kao i neki 
drugi svećenici naše biskupije sa 
svojim vjernicima, i prisustvo-
vao veličanstvenom i nezabo-
ravnom susretu s papom Fra-
njom kojega danas cijeli svijet 
voli, obožava i poštuje.   

U Sarajevu na stadionu 

Koševo održan je veličanstven 
susret sa Svetim Ocem. S pra-
vom možemo reći da je papa 
Franjo najveći i najpoznatiji 
mirotvorac i mironosac našega 
vremena. Geslo njegova posjeta 
Bosni i Hercegovini u Sarajevu 
je „MIR VAMA!“ Kaže  Papa:  
„Dolazim među vas uz Bož-
ju pomoć da vjernike katolike 
utvrdim u vjeri, da iskažem po-
dršku ekumenskom i međureli-
gijskom dijalogu te iznad svega 

da obnovim suživot u vašoj ze-
mlji.“

Na sarajevskome stadionu 
nikada nije bilo tolikog mnoštva 
ljudi čija su srca bila jedinstve-
na, čije su misli bile zajedničke, 
čije su riječi bile složne i čije je 
navijanje bilo jednodušno. A 
kad se pojavio papa Franjo u 
papamobilu na atletskoj sta-
zi – pljesak, klicanje, pozdravi, 
škljocanje fotoaparata, mobite-
la, sve da se uhvati uspomena 
na susret s namjesnikom Isusa 
ovdje na zemlji.

U svojoj propovijedi papa 
poručuje: „Draga braćo i sestre, 
u biblijskim čitanjima koja smo 
poslušali odjekivala je više puta 
riječ MIR. Uistinu, snažna pro-
ročanska riječ! Mir je Božji dar, 
Božji plan za čovječanstvo, po-
vijest i sve stvoreno. To je plan 
koji uvijek nailazi na protivlje-
nje čovjeka i zloga.“ Tako se i u 
našem vremenu težnja za mi-
rom i trud oko njegovog posti-
zanja sukobljavaju s činjenicom 
da se u svijetu trenutno vode 
toliki oružani sukobi, a ima i 
onih koji zbog svojih interesa 
izazivaju sukobe,  „smišljaju 
ratove“. Ali, rat podrazumijeva 
djecu, žene i starce u izbjeglič-
kim kampovima, podrazumije-
va prisilno napuštanje domova, 
podrazumijeva razrušene kuće, 
ulice, gospodarske objekte, po-
drazumijeva, iznad svega, to-
like razorene živote. Papa je 
uskliknuo „Nikad više rata!“ 
nakon čega se stadionom prolo-
mio pljesak mnoštva koje ga je 
vrlo pažljivo slušalo.

   Papa je protumačio tko je 
mirotvorac: „To su oni koji tvo-
re, stvaraju mir. Stvarati mir 
svojevrsno je umijeće: zahtije-
va strast, strpljivost, iskustvo, 
postojanost. Blaženi su oni koji 
siju mir svojim svagdanjim ra-
dom, gestama služenja, brat-
stva, dijaloga, milosrđa. Mir je 
djelo pravde. Novi zavjet nas 
uči kako je savršeno ispunjenje 
pravde ljubiti bližnjega kao sa-
moga sebe!“ Joj…  mnogo toga 

nam još poručuje papa Franjo. 
No, da nekako privedem kra-

ju ove retke. Pripremamo se za 
proslavu blagdana svete Marga-
rete, naše zaštitnice. Molimo ju 
da nam pomogne da ostanemo 
vjerni Isusu Kristu, da mislimo 
i na ono prošlo vrijeme koje je 
bilo drugačije, za neke bolje 
nego danas, ali i da mislimo i na 
ono buduće koje moramo sami 
graditi. Ostanimo vjerni Isusu i 
zajednici koja nas k njemu vodi.

 Vaš župnik Mirko!

Pastoralni pohod našeg biskupa 
20. svibnja 2015. godine i susret s 

papom Franjom u Sarajevu
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40

Prije 40 godina u Donjoj Du-
bravi s radom je počeo Košarkaš-
ki klub “Dubravčan”. Davne 1975. 
godine grupa zaljubljenika u taj 
sport pokrenula je osnivanje klu-
ba, a za prvog predsjednika iza-
bran je Mijo Miser.  

Počeci košarke u Donjoj Du-
bravi datiraju iz 1972. godine, a 
vezani su uz Svjetsko prvenstvo 
u Ljubljani koje je populariziralo 
ovaj sport u međimurskom kraju. 
Prvi koš u Donjoj Dubravi napra-
vio je kovač Ljudevit Čižmešija, a 
montiran je na garažu Mire Ru-
saka, dok je drugi koš postavljen 
kod Vladimira Horvata. 

Četrdeset godina kasnije, u 
subotu 13. lipnja, svečano je pro-
slavljena okrugla obljetnica KK 
“Dubravčan”. Sve je počelo odla-
skom na groblje gdje je delegacija 
odala počast preminulim člano-
vima. Položili su cvijeće i zapalili 
svijeće na grobovima dva bivša 

p r e d s j e d n i k a 
kluba – Mije Mi-
sera i Antuna 
Janjatovića te 
igračke legende 
kluba Dragutina 
Vidovića-Viči-
ja. Proslava je 
nastavljena u 
Sportskom par-
ku Krbulja gdje 
su se okupile 
sve generacije 
dobravskih ko-
šarkaša, nakon 
čega je u kavani 
“Opera” održa-
na zanimljiva 
p r e z e n t a c i j a 
pod nazivom 
“Sjećanje jed-
nog košarkaša”. 
Prezentaciju je 
za sve prisutne 
pripremio du-
gogodišnji ak-
tivni igrač Anđelko Lisjak koji je 
na vrlo zanimljiv način pobrojao 
uspjehe i neuspjehe kluba te  zgo-
de i nezgode igrača. U sjećanju je 
ostala prva pobjeda koja je ostva-
rena protiv KK “Drto” iz Murskog 
Središća. 

Ulaskom u A2 košarkašku ligu 
1994. godine, KK “Dubravčan” 
ostvario je svoj najveći uspjeh. 
Tada se igralo s klubovima iz Osi-
jeka, Slavonskog Broda, Đakova, 
Vinkovaca, Našica i drugih grado-
va. U toj prestižnoj ligi dobravski 
košarkaši ostali su četiri sezone.

A2 hrvatsku ligu napustili su 
2005. godine zbog nedostatka fi-
nancija i od tada se natječe u ni-

žim rangovima natjecanja s trima 
ekipama – seniorima, juniorima i 
mlađim kadetima. Aktulani pred-
sjednik Josip Brljak izrazio je za-
dovoljstvo velikim odazivom na 
proslavu zahvalivši svim igrači-
ma i sponzorima koji su sve ove 
godine živjeli uz klub.

Ove su se sezone, kao i svake 
do sada, od KK “Dubravčan” oče-
kivali veliki rezultati i uspjesi jer 
smo na to naučili i sebe, ali i naše 
navijače. Međutim, ostvarili smo 
samo polovičan uspjeh. Iako smo 
priželjkivali dvostruku krunu, 
osvojili smo samo jednu što i nije 
toliko loše s obzirom na sustav 
natjecanja C1 lige.

MLAĐI KADETI

Naši najmlađi košarkaši 
ugodno su nas iznenadili svojim 
plasmanom u konkurenciji od 
13 ekipa. Nekim igračima ovo je 
bila prva natjecateljska sezona 
te su bili pravo otkriće za našu 
košarku. Sam početak sezone i 
nije ukazivao na to da će biti to-
liko visoko plasirani, no oni su 
svojom borbenošću, zalaganjem 
i trudom na terenu sve ugodno 
iznenadili. Bile su to utakmice u 
kojima je bilo lijepo gledati kako 
naši najmlađi košarkaši nižu po-
bjedu za pobjedom. Upravo zbog 
njih nema straha da će u nared-
nim godinama dobravska košarka 

izgubiti na kvaliteti ili da je neće 
imati tko igrati. Naši su najmla-
đi košarkaši od 13 ekipa zauzeli 
odlično 5 mjesto kojem se prije 
početka sezone nitko nije nadao. 
Najveće zasluge za ovakav rezul-
tat idu našim dečkima i njihovom 
treneru Darku Vargi koji je uspio u 
samo pola sezone posložiti redove 
i ostvariti ovaj veliki uspjeh! Na-
damo se da će se sljedeće sezone 
uspeti stepenicu više! 

KADETI

Kao što je bilo i očekivano, 
naši su kadeti zauzeli prvo mjesto 
u regularnom dijelu natjecanje. 
Sezona baš i nije dobro započela 
jer su kadeti u prvom kolu najve-
ći derbi igrali s ekipom KK „Vin-
dija“ u gostima i tamo su izgubili 
14 koševa razlike. Trebala im je 
domaća pobjeda protiv iste eki-
pe s 15 ili više koševa razlike što 
su naši dečki i uspjeli ostvariti te 
su u potpunosti nadigrali protiv-
ničku ekipu na domaćem terenu 
s uvjerljivih 28 koševa razlike. 
Kroz cijelu su sezonu naši dečki 
uvjerljivo bili najefikasniji po bro-
ju postignutih koševa i najboljih 
obrana s najmanje primljenih ko-
ševa. Prvo mjesto u skupini doni-
jelo im je nastup na poluzavršnici 
kadetske lige Republike Hrvatske. 
Dečki tamo nisu imali previše 
uspjeha jer su u predzadnjem 
kolu bili poraženi od ekipe KK 
„Radnik Križevci“ te time izgu-
bili plasman na završnicu turni-
ra Republike Hrvatske. Usprkos 
tome, ovo je veliki uspjeh budući 
da smo na poluzavršnom turniru 
bili jedina ekipa iz sela, dok su sve 
ostale ekipe bile iz većih gradova. 

Nadamo se da će nas sljedeće se-
zone pratiti više sreće te da ćemo 
konačno otići na toliko željeni za-
vršni turnir Republike Hrvatske. 
Sve postignute uspjehe treba pri-
pisati našim dečkima koji su svo-
jim trudom i upornošću naš mali 
klub učinili poznatim u Republici 
Hrvatskoj, a posebne zasluge ta-
kođer idu našem treneru Darku 
Vargi.  

SENIORI

Ova sezona trebala je biti se-
zona KK “Dubravčan” jer nam je 
želja bila da za 40. godišnjicu klu-
ba vratimo pehar u naše vitrine. 
Pojačani dvojicom iskusnih igra-
ča (Renato Lukša i Saša Štefić), 
cijela je sezona tekla glatko i bilo 
je lijepo uživati u predstavama 
naših igrača u sezoni u kojoj su 
ostvarili rezultat od 15 pobjeda i 1 
poraza. Nakon završetka regular-
nog dijela sezone uslijedio je su-
stav natjecanja u kojem ni danas 
nikome nije jasno kako su se tre-
bale odigravati utakmice. 

U polufinalnoj utakmicu s KK 
“Nedelišće” imali smo prednost 
„domaćeg terena“ te smo pritom 
ostvarili pobjedu od 22 koša ra-
zlike. No, nažalost, u uzvratnoj 
utakmici u Nedelišću izgubili smo 
s 28 koševa razlike i tako izgubili 
svaku nadu za povratkom pehara 
prvaka. 

Nadamo se da će iduće se-
zone sustav natjecanja biti bolje 
posložen i da će naši dečki uspjeti 
vratiti toliko željeni pehar u naše 
vitrine.  

Košarkaški klub “Dubravčan“ Donja Dubrava

40 godina KK “Dubravčan“ za pamćenje
Ove sezone kao i svake od KK“Dubravčana“ se očekuju veliki rezultati i uspjesi jer smo i na to naučili sebe i naše navijače! Međutim ove sezone smo ostvatili 
polovičan uspjeh što nije bilo za očekivati ali šta je bilo,bilo je.Ove sezone smo htjeli dvostruku krunu ,a osvojili samo jednu što i nije tako loše zbog sustava 
natjecanja C1 lige kome ni dan danas nije jasan kako se natjecanje trebalo odigrati!

Mlađi kadeti Kadeti

Zajednička fotografija povodom obilježavanja 40. godišnjice osnivanja KK “Dubravčan”

Seniori
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U prošlom broju novina kuglači Dubravčana predstavili 
su se kao vodeća ekipa u 3. HKL-RS-VŽ, sezona 2014./2015. 
Nažalost, u novom se broju ne možemo pohvaliti peharom, 
već osvojenim petim mjestom i s pet bodova zaostatka do 
pehara. Iako smo samo u jednoj utakmici bili u podređenoj 
ulozi, bilo je upisano previše tijesnih poraza. Raspoloživih 
devet igrača bilo je dovoljno samo do onog trenutka kada 
na scenu nisu stupile ozljede. U društvu osam podjednakih 
ekipa, koje su bile u borbi za prvaka skoro do kraja, to se 
pokazalo ključnim hendikepom. Za utjehu je Dubravčan u 
zadnjem kolu protiv Đurđevca odlučivao o novom prvaku 
lige. Neriješen ishod više je išao na ruku Picokima koji su 
imali bolji omjer poena od Elektre iz Križevaca. Konačna 
tabela:

Kuglački klub “Dubravčan” Donja Dubrava

SUŠNA SEZONA

Zanimljiv je sljedeći podatak o ekipnom prosjeku doma-
ćina na koprivničkoj kuglani gdje su Dubravčan i Elektra 
puno bolji od Graničara. Prvenstvo je izgubljeno baš s tim 
protivnicima jer je u međusobnim susretima Dubravčan 
osvojio samo jedan bod.

	 Elektra		 3210
	 Dubravčan	 3203
	 Graničar	 3187
	 Željezničar	 3178

U sezoni su nastupali sljedeći igrači (u zagradi je broj 
odigranih utakmica): Josip Čižmešija (20), Saša Štefić (19), 
Franjo Miser (17), Dražen Cenko (17,75), Davor Fabić 
(9,25), Tomislav Hraščanec (11), Branko Horvat (6,75), Zo-
ran Vučenik (19) i Mate Punčikar (0,25). Najbolji prosjek 
imaju (u prosjeke se računaju samo oni koji su odigrali ba-
rem polovicu utakmica):

1. Josip Čižmešija		  544,3
2. Saša Štefić		  538,9
3. Franjo Miser		  537,8
4. Dražen Cenko		  529,2
4. Tomislav Hraščanec	 524,8

Nažalost, sljedeće sezone većinu njih nećemo gledati u 
dresu Dubravčana.

Na domaćoj stazi u Koprivnici najbolji su:

1. Josip Čižmešija 	 548,9
2. Saša Štefić	 541,0
3. Franjo Miser	 537,8

Na ostalim kuglanama situacija je sljedeća:

1. Franjo Miser	 545,0
2. Josip Čižmešija 	 535,7
3. Saša Štefić	 535,0

Ostali statistički pokazatelji:

najviše odigranih utakmica – Čižmešija	 20 (od 20)
najviše osvojenih poena – Štefić		  14 (od 19)
najviše osvojenih setova – Štefić		  50 (od 76)
najbolji rezultat pune – Miser		  395
najbolji prosjek pune – Štefić		  362,8...
najbolji rezultat čišćenje – Čižmešija	 230
najbolji prosjek čišćenje – Čižmešija	 184,5
najmanje promašaja – Čižmešija, Miser	 0
najmanji prosjek promašaja – Čižmešija	 3,4
najbolji rezultat ukupno – Čižmešija	 608

	 Neuspješno je bilo i kup natjecanje. Nakon prošlo-
sezonskog plasmana u završnicu kupa regije Sjever, ove je 
sezone kraj bio u polufinalu kupa Međimurskog saveza. Po-
raz je upisan protiv Zanatlije iz Čakovca. Ove se sezone po 
prvi puta nakon završetka prvenstvenog natjecanja odigrala 
ljetna liga na koprivničkoj kuglani. Igralo se isto kao i u pr-
venstvu samo sa četiri igrača u ekipi. Za ekipu Dubravčana 
nastupili su Čižmešija, Štefić i Vučenik pojačani igračima 
Bjelovara (Betlehem, Ružman). Nakon grupnog dijela na-
tjecanja u kojem su upisali dvije pobjede od 5-1 i jednog 
poraza 0-6, završili su na 3. mjestu i nisu se plasirali u završ-
nicu.

Od ostalih aktivnosti iz-
dvojili bismo sudjelovanje na 
Fašenjku kao i odrađene dvije 
radne akcije čišćenja. Jedna je 
već standardno čišćenje uz ce-
stu prema Koprivnici, a druga 
uklanjanje granja uz Dravu bli-
zu skele.

I za kraj malo ljepše vijesti 
iako su se one dogodile odmah 
nakon izlaska prošlog broja 
novina. U Koprivnici je odr-
žan tradicionalni Božićni tur-
nir u kuglanju koji organizira 
županijski savez, a na kojem je 
nastupilo dosta igrača i rekrea-
tivaca Dubravčana. I ove su go-
dine dečki ostali bez postolja. 
Stepenicu ispod ostao je Dra-
žen Cenko (278) koji je imao 
isti rezultat kao i trećeplasirani, 
ali s lošijim čišćenjem. Za jedan 
normalan hitac zaostali su Saša 
Štefić (274) i Zoran Vučenik 
(273) i završili među desetori-
com najboljih. Ostatak ekipe 
smjestio se iza desetog mjesta. 
Među rekreativcima je Mišel 
Perenc (209) koji je bio četvrti. 
Zato rekreativke tradicionalno 
ostaju uspješne. Nikolina Hre-
šč (250) bila je najbolja, a Bi-
serka Friščić (203) treća.

Nadamo se da će za sljedeće 
izdanje Dobravskih novina biti 
više lijepih vijesti.

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA
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Poštovani čitatelji Dobravskih 
novina,

od izlaska posljednjeg broja 
novina, htjeli bismo vas izvijestiti 
o našim aktivnostima u prote-
klom razdoblju kao i o daljnjim 
planovima . Kao i uvijek, krećemo 
od postignutih rezultata u svim 
kategorijama. Ove sezone ekipe 
Dubravčana natjecale su se u kate-
gorijama limača, mlađih pionira, 
juniora, seniora i veterana koji ne 
sudjeluju u takmičenju već igraju 
prijateljske utakmice prema svo-
jem rasporedu.

  

LIMAČI

Naša najmlađa kategorija – li-
mači u svojoj se drugoj sezoni ta-
kmičila u skupini A te su na kraju 
sezone zauzeli odlično 2. mjesto. 
Od ukupno 14 odigranih kola 
osvojili su 36 bodova s gol razli-
kom 70-27. Za vodećom ekipom 
NK Spartak iz Male Subotice za-
stali su 6 boda, to je razlika bodo-
va u međusobnom susretu. Trener 
limača ove sezone bio je Marko 
Žinić. Ekipa limača u svojoj dru-
goj sezoni napravila je veliki re-
zultat.

  

MLAĐI PIONIRI

Mlađi pioniri, pod vodstvom 
Radovana Međimurca, takmiče 
se također u skupini A te su u 14 
kola osvojili 10 bodova i završili 

na 6. mjestu prvenstvene tablice. 
Ostvarena gol razlika je 25-98. 
Ekipa je stekla više iskustva pa se 
tako očekuje bolji plasman u slje-
dećoj sezoni. 

  

JUNIORI

Juniori su sezonu završili na 
odličnom 3. mjestu s 25 osvoje-
nih bodova i gol razlikom 47-33. 
Da je ekipa ostala na okupu, prvo 
mjesto bilo bi zagarantirano, ali 
uz dosta muke uspjelo se završi-
ti sezonu. Ekipu juniora vodio je 
Damir Matotek. Zbog smjene ge-
neracije, sljedeće sezone ekipe ju-
niora vjerojatno više neće biti, već 
dolaze mlađe kategorije.

  

SENIORI

Seniori se natječu u II. Župa-
nijskoj ligi – istok te su na kraju 
sezone zauzeli 6. mjesto s istim 
brojem bodova (53) kao i peto-
plasirana ekipa NK Zasadbreg . 
Ekipu je vodio iskusni trener Pavo 
Crnac iz Koprivnice. Ove godine 
liga nije bila zahtjevna, ali je bila 
zanimljiva i izjednačena do sa-
moga kraja, s puno promjena na 
tablici. Seniorsku ekipu većinom 
su sačinjavali domaći igrači. Kao i 
svake godine, dosta su nas mučile 
ozljede, a na nekim nas utakmi-
cama sreća nije pratila. Na kraju 
sezone svoju seniorsku karijeru 
završili su Ivan Horvat i Danijel 
Lukša, dok Benjamin Brljak pa-

uzira zbog ozljede. Nažalost, osta-
li smo i bez trenera koji je dobio 
angažman u Njemačkoj. Za novu 
sezoni primarni je cilj dovesti no-
vog trenera i adekvatne zamjene 
za igrački kadar.

Po pitanju infrastrukture, u su-
radnji s općinom Donja Dubrava, 
želja nam je da se asfaltira prilaz 
nogometnom klubu te da se uredi 
parking i okoliš oko kluba. U pla-
nu je dovršenje zaštitne ograde na 
malom pomoćnom igralištu gdje 
svoje utakmice igraju mlađe kate-
gorije.

Ovom prilikom zahvalili bi-
smo se svim sponzorima koji nas 
prate tijekom godine jer bez nji-
hove pomoći normalno funkcio-
niranje kluba ne bi bilo moguće.

Nogometni klub “Dubravčan“ Donja Dubrava

N o g o m e t
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Teniski klub “Dubravčan” Donja Dubrava

Da je „kategorija za sebe“, mla-
da donjodubravska tenisačica Nicole 
Mikulan potvrdila je nedavnim osva-
janjem Međunarodnog turnira „Me-
morijal Jovana Kukuraša“ u Republici 
Srbiji.

S partnericom Romanom Cisov-
skom iz Slovačke senzacionalne su 
pobjednice u konkurenciji parova. U 
finalnom meču bile su bolje od ma-
đarskog para Palome Keresztes i Reke 
Zadori rezultatom  6-4; 6-1. Na putu 
do trona pobijedile su igračice s puno 
višim renkingom, uključujući i prve no-
siteljice pa je rezultat utoliko važniji.

Turnir koji je organizirao TK Spar-
tak iz Subotice uvršten je u kalendar 
Tennis Europe za juniore i juniorke do 
14 godina. Jedan je od najjačih teniskih 
turnira tog uzrasta u Republici Srbiji, 
a po broju igrača i broju država među 
značajnijim teniskim turnirima u Eu-
ropi. Ove godine na turniru je sudjelo-

valo više od 120 natjecatelja, a održan 
je u terminu od 16.05. do 23.05.2015. na 
terenima prelijepog kompleksa u Subo-
tici.

Ovaj rezultat donio je našoj Nicole 
nove važne bodove i najbolji renking u 
dosadašnjoj karijeri. Trenutno je među 
najboljih 400 igračica Europe uzrasta 
do 14 godina (točnije, 380.). Ovime Ni-
cole ozbiljnim koracima ulazi u teniski 
profesionalizam. Godinu je i pol mlađa 
od djevojaka u konkurenciji pa vrijeme 
koje dolazi radi za nju. Već sada doka-
zuje da se može nositi s najboljim juni-
orkama Europe te će trebati još malo 
strpljenja da uđe u Top 100.

Njezini rezultati nisu prošli neza-
paženo u Austriji pod čijom se naci-
onalnom zastavom natječe. Tako je 

početkom ove godine proglašena naj-
sportašicom regije u Purkersdorfu što 
je neosporna potvrda da je na pravom 
putu. 

Titula je došla u prave ruke jer je na 
Prvenstvu Austrije u Gotzisu briljirala 
plasmanom u polufinalu singla i polu-
finalu parova. U Neunkirchenu je za-
ustavljena u osmini finala, nakon čega 
je osvojila Indoor turnir u Neudorfu, a 
odličnu formu pokazala je i plasma-
nom u polufinale Državnog prvenstva 
u Leibnitzu. Trenutno je na 17. mjestu u 
svojoj kategoriji dok joj sljedeća godina 
donosi broj 1 u Austriji (!!!) kada sa for-
mira nova lista djevojčica do 14 godina. 
Takav plasman i osvojeni bodovi osigu-
ravaju joj direktne plasmane u glavni 
ždrijeb na međunarodnim turnirima 
diljem Europe što je važno za jednu te-

nisačicu u razvoju.  

Da već sada „živi“ teniski profesi-
onalizam, moguće je vidjeti na njezi-
nom igračkom planu za mjesece lipanj 
i srpanj. Odigrala je međunarodni ETA 
turnir u Čakovcu (29.06. – 05.07.), a 
zatim i turnir ETA serije u Obenpuller-
dorfu (05.07. – 12.07.). Sljedeći nastup 
je na ETA turniru u Furstenfeldu (13.07. 
– 19.07.) pa ETA turnir u Kufsteinu 
(20.07. – 26.07.). Svakog tjedna čekaju 
je novi izazovi, a između trening, tre-
ning i samo trening. Uz sve to, odlična 
je učenica gimnazije u Beču! Naklon do 
poda!    

Draga Nicole, ostvari snove i ustraj 
na svom putu na kojem Ti mi želimo 
puno sportske sreće i što brži plasman 
među najbolje juniorke Europe.

Go, Nicole!!!

Tenisači TK Dubravčan

EINE KLASSE FÜR SICH

KLA “Osmijeh” Donja Dubrava

Rad u klubu „Osmijeh“, kao i 
rad u svakoj drugoj djelatnosti, 
prati se određenim rezultatima i 
ciljevima. U ovom slučaju, to je 
iznošenje puta osobnog oporavka 
te promjene stila života u apsti-
nenciji. KLA „Osmijeh“ pohađa 13 
obitelji i 3 samca. Sastanke održa-
vamo jednom tjedno, a obavezno je 
pijenje Esperala. 

Unazad godinu dana u našoj 
sredini nije bilo recidiva. Pored 
navedenih druženja, ostvarujemo i 
druge aktivnosti, kao što su radne 
akcije vezane uz zaštitu okoliša te 
posjete skupštinama srodnih klu-
bova sjeverozapadne Hrvatske, ali 
i šire. 

Družimo se s ostalim udrugama 
naše Općine te sudjelujemo u Fa-
šenjku. Prisustvovali smo promoci-
ji knjige  „40 godina rada KLA Kri-
ževci“, kao i svim večerima poezije 
pa i sportskim igrama u Čakovcu.

KLA „Osmijeh“ djeluje vrlo ak-
tivno i odgovorno te njeguje obi-
teljski pristup problemu zvanom  
„alkoholizam”. U svemu nam tome 

svojim znanjem, entuzijazmom i 
voljom pomaže naš terapeut dr. 
Ivan Dolenec. Zahvaljujemo se 
svima koji nam na bilo koji način 
pomažu i podržavaju nas, a poseb-
no ističemo općine Donja Dubra-
va, Sveta Marija i Donji Vidovec, 
“JIL” sokove, NK Dubravčan, gosp. 
Ivančića, pekaru “Srećko” Čakovec 
te medije i gosp. Mladena Grubi-
ća. Naša posljednja aktivnost pri-
je objave ovog članka bio je piknik 
na OPG Lovrek u Malom Bukovcu 
gdje smo na jedan skroman način 
zahvalili našem terapeutu dr. Iva-
nu Dolencu, a povod je bio i njegov 
rođendan te odlazak u zasluženu 
mirovinu.

KLA “Osmijeh” Donja Dubrava

IZVJEŠTAJ O RADU 
KLUBA „OSMIJEH“ 
DONJA DUBRAVA
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Dječji vrtić “Klinčec” Donja Dubrava

U mjesecu veljači obilje-
žili smo Valentinovo i maš-
kare te smo zamaskirani 
prošetali selom, a ples pod 
maskama nastavili smo u 
vrtiću. U obližnjoj šumi pogle-
dali smo kako rastu visibabe.

U mjesecu ožujku obi-
lježili smo Dan voda orga-
nizirajući razne aktivnosti 
i šetnju uz rijeku Dravu, 
dok smo u travnju prosla-
vili Dan planeta Zemlje i 
pripremali se za najveći kr-

šćanski blagdan, Uskrs. Ti-
jekom šetnji našim selom, 
pratili smo koje se sve pro-
mjene događaju u prirodi. 

U mjesecu svibnju po-
sjetili smo vatrogasce koji 

Posjet biskupa

Posjet biskupa

Mlađa skupina

su nas upoznali sa svojom 
opremom i pokazali nam 
kako se gasi požar. Vatro-
gasci nas svake godine jako 
lijepo dočekaju i druže se s 
nama te im na tome od srca 
zahvaljujemo. 

Posjetili smo i naš glav-
ni grad Zagreb gdje smo 
bili na cjelodnevnom izle-
tu. U Gradskom kazali-
štu Trešnja pogledali smo 
predstavu “Pepeljuga”. 
Nakon toga smo prošetali 
centrom Zagreba i posjetili 
katedralu koja se djeci jako 
svidjela. Najeli smo se u 
McDonald’su i krenuli pre-
ma Parku Maksimir gdje 
smo posjetili Zoološki vrt. 

Povodom Dana jabuka 
posjetili smo OPG Horvat i 
vidjeli prekrasan voćnjak u 
cvatu. Nakon posjeta voć-
njaku, u vrtiću smo ribali 
jabuke, mijesili tijesto i pekli 
kolače. 

Našu ogradu uredili 
smo posadivši razno cvije-
će u prazne boce od Coca-
Cole i time svima skretali 
pažnju na naš vrtić. Dana 
20.5.2015. godine posjetio 
nas ja naš biskup mons. 
Josip Mrzljak. Otpjevali 
smo mu pjesmice i izmoli-
li molitve koje znamo. Svi 
smo bili uzbuđeni i radosni 
što smo neko vrijeme mogli 
provesti s našim biskupom. 
Starija skupina posjetila je 
trgovinu “As”, frizerski sa-
lon “Brinet”, 3. razred naše 
Osnovne škole i njihovu uči-
teljicu, a u posjet vrtiću do-
šao je lovac te nas upoznao 
s raznim lovačkim aktivno-
stima.

Na kraju smo, 19.6.2015. 
godine, imali završnu pri-
redbu na kojoj smo se 
oprostili od predškolaca. 
Tijekom ovog vrućeg ljeta 
držimo se hladovine i uži-
vamo u aktivnostima u pi-
jesku ili vodi.

Djelatnici vrtića

A k t iv n o s t i  u  v r t i ć u

Predškolci

Priredba

Općinsko društvo Crvenog križa
U mjesecu ožujku održana je 

Godišnja skupština Općinskog 
društva Crvenog križa Donja Du-
brava na kojoj je bio nazočan i 
ravnatelj Gradskog Crvenog križa 
Čakovec, Kristijan Valkaj. Podi-
jeljene su zahvalnice za humani-
tarni rad u 2014. godini osobama 
koje su nam pomogle u akciji pri-
kupljanja pomoći za poplavljene 
na županjskom  području: Nataši i 
Petri Hrašćanec, Heleni Sabol, Ju-
lijani Sučić i Dobrovoljnom vatro-
gasnom društvu Donja Dubrava.

U suradnji s Hrvatskim zavo-
dom za transfuzijsku  medicinu 
Zagreb u ožujku smo organizirali 
akciju darivanja krvi. Odazvalo 
se 35 darivatelja, a krv je dalo njih 

33. Posebno želimo zahvaliti Sanji 
Hrašćanec na prvom darivanju 
krvi.

Gradski Crveni križ Čakovec 
uoči Uskrsa osigurao je 10 paketa 
prehrambenih i higijenskih proi-
zvoda koje su naši članovi podije-
lili potrebitim osobama. 

U suradnji s Gradskim Crve-
nim križem Čakovec organizirali 
smo za naše članove izlet na otok 
Krk. Gradski Crveni križ podmirio 
je troškove prijevoza autobusom.

Na otoku Krku posjetili smo 
špilju Biserujku, muzej na otoku 
Košljunu, a poslijepodne bilo je 
rezervirano za kupanje u mjestu 
Punat. 

Zahvaljujemo ravnatelju 
Gradskog Crvenog križa Čakovec 
Kristijanu Valkaju na lijepom izle-
tu.

U prostoriji Društva primamo 
i dajemo odjeću, obuću i ostale 
stvari svim potrebitim osobama.

Radno vrijeme Crvenog križa:
prvi i treći ponedjeljak u mjesecu

Ljetno radno vrijeme 
   17 – 18 sati

Zimsko radno vrijeme
  15 – 16 sati

Pripremila 
Terezija Hrašćanec
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Udruga  umirovljenika Donja Dubrava

Podružnica umirovljenika Do-
nje Dubrave aktivno radi već 20 go-
dina. U ovoj godini podružnica ima 
370 članova te je tako i najbrojnija 
udruga u Općini Donja Dubrava.

Naše aktivnosti počinju već 
početkom godine s ubiranjem čla-
narine. Nakon te aktivnosti uklju-
čujemo se u pripremu Fašenjka 
– kuhamo čaj i vino kako bi se po-
vorka nakon obilaska sela mogla 
okrijepiti. 

Dolaskom proljeća naši člano-
vi kreću u čišćenje prometnice od 
gostionice „Mlin“ do Donje Du-
brave kako bi uzlaz u selu bio što 
ljepši i čišći. Krajem mjeseca trav-
nja obilježavaju se dani Međimur-
ske županije pa je naša podružni-
ca 24.4.2015. godine organizirala 
izložbu lutaka koje rade umirovlje-
nici u zgradi “Scheier” u Čakovcu. 
Tu izložbu uljepšale su i lutke odje-
vene u narodnu nošnju naše članice 
Margarete Vidović koje su bile za-
pažene i zainteresirale su Turistič-
ku zajednicu grada Čakovca koja je 
izrazila želju da ih otkupi. Naši su 
članovi sudjelovali na Županijskom 
sportskom susretu, 21.5.2015. godi-
ne, u Nedelišću i to u 4 discipline, 
a na susretu je sudjelovalo preko 
500 umirovljenika Međimurske žu-
panije. Taj veliki skup uljepšale su 
članice Zbora umirovljenika koje 
su na samom početku otpjevale hi-
mnu Republike Hrvatske i nekoliko 
međimurskih pjesama. 

U međuvremenu smo posjetili i 
naše bolesne članove kojima takav 
posjet mnogo znači jer mogu malo 
svoje nevolje podijeliti s posjetite-
ljima.

Nakon gore navedenih aktivno-
sti došli smo i do lijepih obljetnica 
koje su proslavili naši članovi koji 
su u braku proveli 50 i 60 godina. 
Proslava, organizirana za sve bračne 
parove Međimurske županije, odr-
žana je u Gornjoj Dubravi 4.6.2015. 
godine, a prisustvovala su i 4 naša 
bračna para.

Iz objektivnih razloga do sada 
nismo organizirali izlete, ali zato u 
2. polugodištu ove godine pripre-
mamo izlet i kupanje u toplicama. 
Nastojat ćemo organizirati i sport-
ski susret u Donjoj Dubravi, a na 
sportskim ćemo susretima prisu-
stvovati i u drugim podružnicama.

Pjevački zbor umirovljenica pri-
premat će se za susret pjevačkih 
zborova Hrvatske koji će se održa-
ti u mjesecu listopadu u Požegi, a 
odluku o prisustvovanju donijela je 
Udruga umirovljenika Međimurske 
županije nakon pozitivnih kritika 
stručnih osoba.

U kolovozu ćemo se uključiti u 
manifestaciju “Dani dobravskog 
luka” kako bi ona bila što uspješnija.

Krajem godine na red dolaze po-
sjete 80-godišnjacima, članovima 
naše podružnice, koje posjećujemo 
za božićne blagdane sa skromnim 
poklonima, ali uz mnogo lijepih že-
lja.

Svim umirovljenicima i mje-
štanima Donje Dubrave čestitamo 
Dan Općine!

AKTIVNI 
UMIROVLJENICI

Zaštitarsko-ekološka udruga “Senjar” Donja Dubrava

Proslava Dana europske Amazone ove 
je godine organizirana na pet plaža u pet 
županija duž prekograničnog rezervata 
biosfere Mura-Drava-Dunav. Ideja vodilja 
bila je upoznati javnost i lokalno stanov-
ništvo s UNESCO-vim prekograničnim 
rezervatom biosfere Mura-Drava-Dunav, 
popularno zvanim “europska Amazona”, 
regionalnim parkom Mura-Drava te za-
štićenim NATURA 2000 područjima uz 
ove tri rijeke. Također, želja nam je bila 
svim sudionicima pružiti zabavan dan 
pun uživanja u prirodi i našim rijekama. 
Cjelokupna proslava kulminirala je “Veli-
kim skokom u rijeku” (“Big River Jump”) u 
15:00 sati.

(http://www.rivernet.org/bigjump/
bigjump.htm)

Nama najbliža plaža je plaža SIP u Le-
gradu na samom ušću Mure u Dravu

. 
Zašto se slavi  

Dan europske Amazone?

Dan, tzv. “europske Amazone” slavi se 
već treću godinu zaredom u svih pet ze-
malja prekograničnog rezervata biosfere 
Mura-Drava-Dunav u suradnji WWF-a 
i lokalnih NVO-a kojima je cilj održivo 
upravljanje rijekama. Cijela ideja proslave 
Dana europske Amazone započela je kako 
bi se ljudi ponovno povezali s rijekama 
koje ih okružuju te kako bi se podigla svi-
jest o potencijalnim prijetnjama (negativ-
ni učinci hidroelektrana, negativni učinci 
vađenja sedimenta, itd.). 

WWF slavi godišnjicu europske Ama-
zone 14. srpnja, na rođendan Martina 
Schneidera-Jackobyja koji je većinu svog 
života posvetio očuvanju tog prekrasnog 
prirodnog područja.

Prekogranični rezervat biosfere Mu-
ra-Drava-Dunav (PRBMDD) proglašen je 
između Republike Hrvatske i Republike 

Mađarske, tijekom sjednice UNESCO Me-
đunarodnog koordinacijskog vijeća, Pro-
grama “Čovjek i biosfera”, koja se održala 
od 9. do 13. srpnja 2012. godine u Parizu.

Područje PRBMDD prolazi kroz šest 
županija koje se protežu uz rijeke Muru, 
Dravu i Dunav i obuhvaća površinu od 
395.860,70 ha.

. 
Zašto se povodom Dana europske 
Amazone održava “Veliki skok”? 

Cilj je dobiti potporu ljudi koji svojim 
skokom prenose poruku da žele očuvati 
svoje rijeke i dati podršku Okvirnoj direk-
tivi o vodama koju je Hrvatska prihvatila 
ulaskom u Europsku uniju. Okvirna direk-
tiva o vodama je alat za održivo upravlja-
nje vodnim resursima, ali sama nije do-
voljna i javnost treba dati svoju podršku 
kako bi direktiva bila održiva i učinkovita.

“Veliki skok” se u cijeloj Europi odvija 
na isti dan i u isto vrijeme na brojnim ri-
jekama i jezerima diljem Starog kontinen-
ta. Ove godine to pratimo još i Europskim 
danom plivanja kada ljudi, uz veliki skok, 
plivaju velikim europskim rijekama.

. 

Kome se javiti? 

Najbliži partner WWF-a je upravo do-
njodubravska eko-udruga ZEUS koja s 
„Pandom“ surađuje već dulji niz godina. 
Najveći projekti u tijeku su River Watch 
(Čuvari rijeka), Big Jump (Veliki skok) i 
Drava Life (revitalizacija rijeke Drave). 

Javite se u udrugu ZEUS i uključite se u 
brojne zanimljive aktivnosti!

Goran Čižmešija, 
predsjednik Udruge

PROSLAVA „DANA EUROPSKE AMAZONE“ 12. srpnja 2015. godine
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crkve kao župni kantor (orguljaš i 
zborovođa), mogao mnogo pomoći. 
Stoga mu je ponudio da u Celju za-
vrši orguljašku školu. Ivan Horvat 
odgovorio je da bi to rado prihva-
tio, ali nema novaca za školarinu. 
Župnik Perhač našao je rješenje u 
ugovoru župe i općine koji je po-
tvrdila i Zagrebačka nadbiskupija i 
nadležna županija. Općina je dala 
Horvatu kredit od 15 000 dinara 
za školovanje, a župa se obveza-
la da će ga, čim završi školovanje, 
zaposliti kao orguljaša i davati mu 
određeni honorar kako bi mogao 
vraćati dio kredita. Ivan Horvat 
otišao je 1930. godine u Celje na 
školovanje i kao odličan student 
trogodišnji studij završio u dvije 
godine. U međuvremenu je 1931. 
godine nadbiskupija Perhača pre-
mjestila u Dekanovec. Kad se Ivan 
Horvat u ljetu 1932. godine vratio s 
diplomom, našao je novog upravi-
telja župe Petra Lichtenbergera koji 
je već godinama bio župnik u su-
sjednoj župi Donji Vidovec. Oni su 
se već od prije poznavali, a tada su 
postali savršeni suradnici. Horvat 
je preuzeo službu župnog kantora, 
vjenčao se zaručnicom Terezijom 
rođ. Horvat i organizirao župni 
zbor, najprije ženski zbor “Sveta 
Cecilija”, a zatim mješoviti zbor 
“Lira”. U dogovoru s upraviteljem 
župe Lichtenbergerom organizirao 
je brojne koncerte sa zborom “Lira” 
i brojne priredbe s dramskom sek-
cijom. Zajedno su aktivirali cijelu 
župu i organizirali odbor za sku-
pljanje priloga u kojem je bilo 20 
vjernika koji su obilazili sva su-
sjedna mjesta sa službenim knji-
gama u koje su upisivali sve pri-
mljene novčane priloge, a priloge 
u proizvodima (npr. grah, pšenica, 
kukuruz) odmah bi prodali i upi-
sivali utržak. Na taj se način sku-
pilo prilično sredstava za gradnju 
crkve, što je Nadbiskupija uvažila 
i župi opet odredila novog župnika, 
Ivana Kneza. Predajući mu župu, 
Petar Lichtenberger upisao je u 
Župnu spomenicu znakovite riječi: 
“Glavni i najagilniji radnik u ovom 
poslu bio je kantor g. Ivan Horvat. 
Bez njega bi jako teško išlo. Zato 
na uspomenu njemu izrazujem 
ovdje njemu hvalu i priznanje. Je-
dan laik doista u nekim crkvenim 
poslovima može više učiniti nego 
sam svećenik. U cijelo vrijeme mo-

Piše Vladimir Horvat

jega upravljanja on mi je bio desna 
ruka, kao đakon crkveni.” (Dragu-
tin Feletar, Hrvoje Petrić, Zvonimir 
Bartolić, Petar Feletar, Vladimir 
Horvat, Ladislav Kranjec: Općina 
i župa Donja Dubrava, Donja Du-
brava 2014. Str. 157b–158a).

Od 1. rujna 1935. godine novi 
župnik bio je Ivan Knez. Novi žu-
pnik i kantor savršeno su se ra-
zumjeli i imali isti ideal da se što 
prije skupe sredstva za gradnju cr-
kve. Nastavile su se sve djelatnosti 
skupljanja sredstava i 2. prosinca 
1938. godine došao je inženjer da 
se s odborom od 22 člana dogovo-
ri o planiranju gradnje. Ban Vik-
tor Ružić, na poticaj nadbiskupa 
Stepinca, dao je načiniti plan za 
novu crkvu. Novi nacrt sačuvao je 
dimenzije nacrta iz 1914. godine, 
ali je isplanirana gradnja u posve 
modernom stilu s ravnim ploha-
ma. Banski arhitekt Đuro Peulić 
11. srpnja 1938. godine iskolčio je 
temelje crkve, kopanje temelja po-
čelo je 1. kolovoza, a crkvu je 10. 
studenoga 1940. godine posvetio 
nadbiskup Alojzije Stepinac. Sve-
čanost posvete crkve uveličao je 
krasnim pjevanjem mješoviti zbor 
“Lira” pod vodstvom kantora Ivana 
Horvata.

Radost mirne upotrebe nove 
crkve Dobravčani su uživali samo 
do 6. travnja 1941. godine kad im 
je procesiju na Cvjetnicu poremeti-
lo gruvanje topova koje su glasno 
čuli. Nakon mađarske okupacije 
Međimurja protjerani su svi hr-
vatski činovnici, učitelji i aktivni 
kantori i počela je agresivna ma-
đarizacija. Na velikim plakatima 
na mađarskom jeziku pisalo je da 
je Međimurje biser Krune sv. Stje-
pana. Kad je župnik Knez te rije-
či prekrižio nalivperom, pristupio 
mu je mađarski žandar i zaprijetio 
sudskim progonom. Župnik je tad 
pozvao kantora Horvata i oni su 
zajedno otišli u Zagreb Anti Pave-
liću i protestirali su zbog mađarske 
okupacije Međimurja. Pavelić im je 
rekao da je i on bio iznenađen tom 
okupacijom jer su im Mađari kao 
saveznici dali vježbalište u Janka 
Pusti. Obećao je da će za koju go-
dinu Međimurje opet biti hrvatsko. 
Netko od mađarskih špijuna uočio 
je njihov posjet Paveliću i javio to 

žandarmeriji u Donjoj Dubravi 
koja je odmah počela dnevne pre-
metačine u župnom dvoru i u kući 
kantora Horvata. Kad su župnik 
Knez i kantor Horvat iz Zagreba 
došli vlakom do Koprivnice, a za-
tim biciklima do Velikog Otoka, 
tamo su kod Roka Feletara našli 

Dobravčane koji su ih obavijestili o 
premetačinama i odgovorili od po-
vratka u Donju Dubravu. Župnik 
Knez vratio se u Zagreb i obavije-
stio nadbiskupa Stepinca koji mu 
je rekao: “Meni mladi svećenik ne 
treba u mađarskom zatvoru, nego 
u velikoj hrvatskoj župi. Evo, nu-
dim Vam župu Remetinec kod No-
vog Marofa.” Knez je odgovorio da 
prihvaća. Stoga je generalni vikar 
za Međimurje poslao u Donju Du-
bravu slovenskog svećenika Janka 
Breznika koji je uspio pobjeći iz 
nacističkog logora. Poznato je da 
su nacisti i fašisti popola okupira-
li Sloveniju i zatvorili u logore 500 
aktivnih svećenika, a na slobodi 
su ostavili samo umirovljene sve-
ćenike. Nadbiskup Stepinac uspio 
je izvući svih 500 slovenskih sve-
ćenika iz logora 1941. godine te ih 
je sve razmjestio kao kapelane po 
župama. Tek poslije rata vratili su 
se u svoje župe u Sloveniju.

Kantor Horvat je, nakon obav-
ljenog “spričavanja” na hrvatskom, 
bio protjeran s obitelji iz Međimur-
ja. Smjestili su se u Koprivnici. 
Horvat je svirao u franjevačkom 
samostanu, a njegov sedmogodiš-
nji sin Vlado (autor ovog članka) 
bio je ministrant. U Koprivnici su 
svi Međimurci, koji su upali u bilo 
kakve nevolje sa zakonom, tražili 
susret s Ivanom Horvatom jer se 
pročulo da on pomaže svakome 
koliko može. Tako ga je pozvala i 
djevojka Mara iz Donje Dubrave, 
koja je bila osuđena na smrt kao 
partizanska špijunka, da ju spasi.

Mara Jankoci je početkom 
1945. godine sama preveslala Dra-
vu pa je hrvatskoj straži postala 
sumnjiva i oni su je uhitili. Prili-
kom pretresa, kod nje su pronašli 
partizansku poštu pa je u mjestu 
Selnica kao špijunka osuđena na 
smrt vješanjem. Zbog silne galame 
vlasnice imanja na kojemu je ka-
zna trebala biti izvršena, okupilo 
se četrdesetak mještana i svjedočilo 
okolnostima tog događaja. Budući 
da ih je vlasnica spriječila, osu-
đenicu su odveli u Koprivnicu na 
izvršenje smrtne kazne. U Kopriv-
nici je Mara, kao posljednju želju, 
zatražila da ju posjeti Ivan Horvat 
jer se nadala da ju on može spasi-

ti. On je doista došao, ali joj nije 
mogao pomoći jer su optužbe bile 
preteške. Mara Jankoci je sutradan 
bila obješena.

Početkom svibnja 1945. godi-
ne Ivan Horvat cijelu je obitelj iz 
Koprivnice privremeno premjestio 
u Remetinec svomu prijatelju žu-

pniku Knezu. Tu ga je 16. svibnja 
OZNA uhitila i sprovela u Kopriv-
nicu, a odatle je poslan na vojni 
sud u Bjelovar. Tamo je osuđen na 
smrt jer, navodno, nije htio spasiti 
partizansku špijunku Maru Janko-
ci.

Da spasi supruga Ivana, Tere-
zija je skupila 40 potpisa svjedoka 
i odnijela na vojni sud kao jasan 
dokaz njegove nevinosti. Sudac je 
odgovorio da je Beograd već po-
tvrdio smrtnu presudu i da se ona 
mora izvršiti. Sin Vladimir poslije 
je ustanovio da je sudac lagao o be-
ogradskoj potvrdi presude jer ona 
nije bila potrebna. Isti sud mno-
gima je smrtnu kaznu zamijenio 
privremenom, o čemu je Vladimir 
pronašao dokumentaciju. Komu-
nisti su Ivana Horvata htjeli likvi-
dirati jer je bio savjestan i aktivan 
vjernik i rodoljub. Stoga su ga stri-
jeljali 7. studenoga 1945. godine, 
vjerojatno u šumi Lug u kojoj se 
nalaze mnoge masovne grobnice, a 
postavljen je i zajednički spomenik.

Ivan Horvat u oproštajnom je 
pismu suprugu Tereziju zamolio da 
djeci dade što više vjerskog odgoja i 
školske naobrazbe, a djecu je savje-
tovao da iskoriste svoje talente pa 
će u svom životu s milošću Božjom 
ostvariti sve najbolje za Boga i hr-
vatski narod.

 
U Kratečkom je od 1934. godine 

Ivan Perhač djelovao kao župnik. 
Godine 1945. partizani su ga uhap-
sili i optužili da je položio ustašku 
zakletvu i da je surađivao s ustaš-
kim pukovnicima iz logora Jaseno-
vac. Župnik Perhač je sve optužbe 
osporio jer su bile lažne, objašnja-
vajući da je kao državni službenik 
položio činovničku zakletvu, a to s 
ustaškom nema veze. Kao svećenik 
morao je pomagati svima koji su 
bili ugroženi i u potrebi. Premda je 
dokazao lažnost optužbi, osuđen je 
na dvadeset godina robije u Staroj 
Gradiški. Krajnje nehumani uvjeti 
života trajno su narušili njegovo 
zdravlje i on se teško razbolio i 
umro 17. svibnja 1947. godine. Po-
kopan je na zatvorskom groblju bez 
ikakvog vjerskog obreda. Ovo je još 
jedan primjer komunističke mržnje 
na vjeru.

Dr. sc. o. Vladimir Horvat

Proučavajući povijest Donje 
Dubrave, uočio sam zanimljive 
pojedinosti i otkrio njihovu među-
sobnu povezanost. Pronašao sam 
da je dobravski župnik Ivan Perhač 
1930. godine odlučio ponuditi mla-
domu nezaposlenom stolaru Iva-
nu Horvatu, koji je bio praktičan 
vjernik i odličan pjevač, da pođe 
u Celje na školovanje za orguljaša. 
Mladi Horvat priznao je da nema 
novaca za to školovanje. Župnik 
Perhač našao je rješenje u ugovo-
ru župe i općine. Općina će dati 
Horvatu kredit za školovanje, a 
čim ono završi, župa će ga zaposliti 
kao orguljaša i davati mu određe-
ni honorar kako bi mogao vraćati 
dio kredita. Taj dogovor zapravo je 
usmjerio njihov sličan životni put 
u službi Bogu koji je završio muče-
ničkom smrću obojice.

Pogledajmo najprije životni 
put Ivana Perhača. Rođen je u Go-
ričanu, 6. rujna 1885. godine, od 
oca Adama i majke Marije. Poslije 
osnovne škole u Goričanu pošao je 
u srednju školu u Veliku Kanižu te 
na teologiju u Pečuh, gdje je za-
ređen 1910. godine. Budući da je 
znao hrvatski, mađarski i njemač-
ki, službovao je u raznim župama s 
miješanim stanovništvom. Godine 
1926. prešao je u Zagrebačku nad-
biskupiju i dobio na upravu župu 
Donja Dubrava. Kao što je pozna-
to, crkva u Donjoj Dubravi strada-
la je 1880. godine u potresu, kad i 
Zagreb i zagrebačka katedrala. Na-
kon više pokušaja sanacije zidova 
jakim željeznim obručem, crkvu je 
ipak trebalo rušiti i opeku spremiti 
za gradnju nove. Nacrt za novu cr-
kvu u neobaroknom stilu stigao je 
u proljeće 1914. godine, ali tada je 
buknuo Prvi svjetski rat i gradnja 
je bila onemogućena. Župa je ipak 
imala svoje redovite župnike, ali je 
nadbiskupija zahtijevala da župa 
sagradi crkvu. Kad je 1926. godi-
ne za župnika došao Ivan Perhač, 
nadbiskupija je počela jače tražiti 
da se sagradi crkva. Budući da do 
gradnje crkve nije dolazilo, nadbi-
skupija je zaprijetila da će povući 
župnika. Perhač je shvatio da sam 
ne može pokrenuti gradnju. Uočio 
je mladog nezaposlenog stolara Iva-
na Horvata, koji je dolazio na sve 
mise i vrlo lijepo pjevao, i shvatio 
da bi mu on, za pokretanje gradnje 

– Dobravski mučenici – 
župnik Ivan Perhač i kantor Ivan Horvat 

– žrtve komunizma –

Ivan Horvat prvi slijeva sjedi, posvećenje crkve sv. Margarete Ivan Horvat desno, ispred stoji Vladimir Horvat Ivan Perhač



Piše Dragutin Feletar

i sprovodima. Prva velika 
zabava na kojoj je svirala 
limena glazba održana je u 
“majaljijušu” na Dravi 30. 
svibnja 1889. godine, kada je 
organizirano i prikupljanje 
milodara za nabavku vatro-
gasne opreme i instrumena-
ta. Maks Hirschler je 1902. 
godine dopremio u Donju 

Dubravu koncertni 
klavir i 16 puhačkih 
instrumenata te ih 
darovao vatrogasnoj 
limenoj glazbi. Do 
Drugoga svjetskog 
rata najpoznatiji di-
rigenti limene glazbe 
bili su Josip Burić, 
Andrija Pačandi, 
Erwin Weisler, Josip 
Goldschmidt i Ivan 
Vučenik.

Na prijelazu iz 
19. u 20. stoljeće u 
Donjoj Dubravi već 
je bujan raznovrstan 
kulturni i glazbeni 
život. Uz čitaonicu 
i limenu glazbu, 
počinju se formirati 
i male kućne biblio-
teke, djeluje i crkveni 
pjevački zbor (kor) 
Sv. Krunice, a množe 
se i neformalni oblici 
glazbenog i zabavnog 
života dobravskoga 

puka. Taj društveni polet 
okrunjen je osnivanjem još 
jednog dobravskog društva 
– godine 1911. osnovano je 
agilno Građansko društvo 
Donja Dubrava. Tom je 
društvu cilj bio razvijati sve 
oblike društvenog života 
te organizirati predavanja 
i tečajeve za opismenjiva-
nje. S obzirom na to da je 
to društvo bilo izravno u 
funkciji mađarizacije puka, 
ono je nestalo krajem Prvoga 
svjetskog rata.

U razdoblju između dva-
ju svjetskih ratova u Donjoj 
Dubravi je već djelovala 
čitava lepeza kulturnih, glaz-
benih i športskih društava. 
Uz nekoliko nogometnih 
klubova i hrvatski sokol, dje-
luje limena glazba DVD-a, 
narodna čitaonica, nekoliko 
tamburaških i violinskih sa-
stava, da bi 1927. godine bilo 
osnovano i Kulturno-pro-
svjetno društvo Dubravka. 
Bogat kulturni život odvija 
se i u palačama Hirschlera, 
Zalana, Kaufmana, Breie-
ra, Štefića, Festla i drugih. 
Nastojanjem agilnog kan-
tora Ivana Horvata, 1933. 
godine osnovano je pjevačko 
društvo Lira (Sv. Cecilija), 
a djelovalo je i Djevojačko 
društvo Srca Isusova. Prije 
koji dan pronašao sam i po-
datak da je 16. veljače 1936. 
godine osnovan Ogranak 
Seljačke sloge (obnovio ga je 
Mijo Novak 1947. godine. 

Dragutin Feletar

Manje je poznato da se 
kulturno-društveni život 
javlja u Donjoj Dubravi 
najranije od svih naselja u 
Međimurju. To, zapravo, 
i nije nimalo čudno, jer je 
Donja Dubrava do kraja 19. 
stoljeća dosegla gotovo 4 000 
stanovnika (bila je u rangu 
Čakovca i Preloga). Osnovi-
ca toga razvoja bio 
je vrlo razvijen obrt 
(od cehova još u 18. 
stoljeću) i trgovina te 
razmjerno napredna 
poljoprivreda. Tvrtka 
Ujlaki – Hirschler i 
sin zapošljavala je (s 
podružnicama) oko 
500 ljudi i pripadala 
je najvećim podu-
zećima za trgovinu 
drvom u Županiji 
Zala i Mađarskoj. 
Velik prinos kultur-
nom životu mjesta 
davali su razvijeno 
osnovno školstvo 
(nova velika školska 
zgrada izgrađena je 
već 1858. godine) i 
župa Sv. Margarete. 
U palačama Hirsc-
hler i Zalan rano se 
priređuju komorne 
glazbene priredbe, 
zabave i kulturni 
susreti.

Zahvaljujući takvom 
okruženju, prvo registrirano 
kulturno društvo u Donjoj 
Dubravi počelo je djelovati 
već 1867. godine. Bilo je to 
Čitalačko društvo Donja 
Dubrava u koje je te godine 
bilo učlanjeno 38 članova. 
Uz čitanje knjiga i novina, u 
čitalačkom klubu su se igrale 
i neke statične društvene 
igre pa su takva društva 
zvali i kasino. To je društvo 
najvjerojatnije djelovalo u 
velikoj dobravskoj oštariji 
(zvali su je i menza) koja 
je u kasnobaroknom stilu 
bila izgrađena još u prvoj 
polovici 19. stoljeća (nala-
zila se na mjestu današnje 
općinske uprave, a srušena 
je 1970-ih godina). Čita-
lačko društvo kao narodna 
čitaonica nastavilo je (s 
prekidima) djelovati sve do 
Prvoga svjetskog rata. Prema 
dosad poznatim podatcima, 
dobravsko Čitalačko druš-
tvo najstarija je kulturna 
udruga u Međimurju – 
takva društva osnovana su 
u Čakovcu i Prelogu godinu 
dana kasnije.

Organizirano glazbeno 
društvo javlja se u Donjoj 
Dubravi već 1888. godine. To 
je znamenita limena glazba 
Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva. Osnivanju tog or-
kestra (koji je u kontinuitetu 
svirao sve do 1986. godine) 
kupnjom glazbala pomogli 
su Hirschleri i Zalani (Leo-
pold Zalan bio je prvi pred-
sjednik dobravskog DVD-a). 
Limena glazba nastupala je 
vrlo često – na promenada-
ma, mimohodima, procesija-
ma, zabavama, vjenčanjima 

Već 150 godina buja 
kulturni život 

Donje Dubrave
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Nautički klub “Fljojsar” Donja Dubrava

Na samome početku sr-
dačno pozdravljam sve čla-
nove i simpatizere Nautič-
kog kluba Fljojsar te čitatelje 
Dobravskih novina.

Ova godina krenula je 
uobičajenim tijekom. U mje-
secu veljači održali smo re-
dovnu godišnju skupštinu, 
odradili izmjene Statuta 
i sudjelovali na Fašenjku. 
Dolaskom proljeća i ljep-
šeg vremena, očistili smo 
područje oko skele i uredili 
pristanište. Ovim se putem 
najljepše zahvaljujem svima  
koji su, bez obzira na to što 
osobno nisam imao moguć-
nosti sudjelovati u mnogim 
aktivnostima, sve zadano 
odradili na najbolji mogući 
način i s voljom, kao i uvi-
jek do sada. Skelu smo malo 
uljepšali dodatkom ograde 

čime smo boravak na njoj 
ujedno učinili i sigurnijim. 
Time se radovi na našem  
domu polagano privode za-
vršnoj fazi. I dok nam radne 
snage ne nedostaje, ono što 
nam nedostaje su financij-
ska sredstva bez kojih nismo 
u mogućnosti radove prive-
sti kraju. Ovime se ujedno svi 
zajedno zahvaljujemo spon-
zorima bez kojih ne bismo 
mogli doći ni do ove faze. 

Već tradicionalno, 1. 
svibnja proslavili smo za-
jedno sa svima vama Pra-
znik rada. I ovog puta slav-
lje smo započeli Smotrom 
dravskih plovila, čime smo 

ujedno i otvorili ovogodiš-
nju sezonu plovidbe. Mnogi 
zainteresirani sudjelovali su 
u spustu Dravom do ušća 
Mure u Dravu kod Legrada. 
Događaj su svojom svirkom 
uveličali članovi Puhačkog 
orkestra Donja Dubrava, 
a podijeljeno je 300 porcija 
graha.  

S obzirom na to da nas 
posljednjih nekoliko godi-
na vrijeme nije služilo pri-
likom organizacije spusta 
do Vukovara i Aljmaša, ove 
smo godine napravili manji 
dvodnevni spust do Križnice 
u kojem je sudjelovalo 17 čla-
nova Nautičkog kluba koji 
su na plovidbu krenuli 27. 
lipnja u 5 čamaca.  Jednod-
nevnu plovidbu od 70 riječ-
nih kilometara završili smo 
na lijevoj obali Drave, uz 
samo mjesto Križnica. Ve-
čer smo proveli uz predivnu 

svirku našeg harmonikaša, 
a ujutro utovarili čamce te 
se vratili u Donju Dubravu. 

Nautički klub Fljojsar 
23. kolovoza 2015. godine 
organizira 7. natjecanje u 
ekipnom veslanju dravskim 
čamcima koje će se održa-
ti na derivacijskom kanalu 
HE Dubrava. Za muške eki-
pe dionica počinje u Svetoj 
Mariji i dužine je 4 km, dok 
ženska ekipa kreće od mosta 
kod Donjeg Vidovca i vesla 
dionicom od 2 km. Ovime 
ujedno pozivam sve zain-
teresirane ekipe da počnu s 
pripremama.

Na samome kraju, dra-
ge mještanke i mještani 
Donje Dubrave, čestitamo 
vam od srca Dan Općine i 
blagdan naše zaštitnice Sv. 
Margarete.			 
	

Predsjednik
Darko Punčikar

F L J O J S A R I
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MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.01.2015.  do 10.07.2015.

MJESEČNI PRIHODI
- prihod od  poreza na dohodak
- svi ostali prihodi

Ukupno

MJESEČNI TROŠKOVI
Sufinanciranje Dječjeg vrtića
Bruto ugovor o djelu načelnik
Bruto ugovor o djelu zamjenik načelnika
Bruto plaća tajnika Općine
Bruto plaća viši stručni suradnik
Troškovi javne rasvjete
Troškovi telefona, plina i vode, smeća
Knjigovodstvene usluge Općine – knjigovodstvo

Ukupno

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI 
Izgradnja pješačko biciklističke staze ulica 3. travnja
Slivna vodna naknada za 2015.godinu
Projektna dokument - preinaka u plovni objekt skela „Zrinski“
Sanacija deponije građ. otpadom
Skidanje bankina po ulicama u mjestu
Energetski pregled javne rasvjete
Čišćenje snijega
Izrada II. Izmjena i dopuna PPU Općine
Obrezivanje grmlja i drveća na javnih površinama
Preseljenje električnog brojila ul. Nov. žrtava 2
Odvodnja oborinskih voda 3. travnja
Nabava igrala za dječja igrališta
Idejni projekt nastavka javne rasvjete ceste HE
Nabava traktor kosilice
Iskop površinskih kanala po ulicama
Osiguranje općinske imovine	
Postavljanje klupa
Projekt potporni zid ulica Koprivnička
Projektna dokumentacija rekonstrukcije javne rasvjete

Seoske igre “Dobrava 2015”

102.551,00
148.792,00
251.343,00

35.314,00
4.500,00
1.200,00
7.172,00
6.480,00
4.201,00
1.641,00
2.500,00

63.008,00

563.650,00
9.279,72
7.625,00
6.375,00 

18.750,00
9.375,00
5.887,50

11.742,00 
10.587,00

5.247,00
113.686,00

32.415,00
5.537,00

30.599,00 
16.874,00

7.660,00
8.400,00

10.625,00
16.250,00

POPIS ROĐENIH
 od 16.12.2014. do 10.07.2015.

1.	 Vinko Jakupak 	 23.12.2014.	 Dravska 46	 Sanela i Alen Jakupak
2.	 Eva Mikulan	 09.01.2015.	 Zagrebačka 45	 Andrej i Vanja Mikulan

RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA	 ADRESA		  IME MAJKE I OCA

POPIS UMRLIH
 od 01.01.2015. do 10.07.2015.

1.	 Dragan Jančec 		  1965.			   Zagrebačka 42
2.	 Vinko Golub		  1927.			   Stari kraj 22
3.	 Marica Novak		  1945.			   Matije Gupca 28
4.	 Elizabeta Kuzmić		  1938.			   Prilaz 12
5.	 Ana Kuček 		  1951.			   3. travnja 30
6.	 Dinko Horvat		  1961.			   M. P. Miškine 51
7.	 Mladen Rusak		  1957.			   Zlatarski strmec 16
8.	 Amalija Vučenik		  1930.			   Podravska 41
9.	 Simon Kočiš		  1927.			   M.P. Miškine 96
10.	 Ivan Kovač		  1934.			   M.P. Miškine 65
11.	 Alojz Lisjak		  1944.			   3. travnja 7
12.	 Katarina Vučenik		  1938.			   Zlatarski strmec 7
13.	 Kristina Klarić		  1930.			   Zagrebačka 44
14.	 Ignac Vučenik		  1931.			   Zagrebačka 38

RB	 IME I PREZIME		  GODINA ROĐENJA		 ADRESA

POPIS VJENČANIH
 od 01.01.2015. do 10.07.2015.

1.	 Anita Fabić i Mario Horvat
2.	 Monika Matotek i Marijan Žinić 
3.	 Jasmina Zvonar i Željko Šimunić
4.	 Josipa Amra Nuhanović i Zoran Zadravec

RB	 VJENČANI

Pripremila: Matea DolenecPripremio: Ivan Štefić



OPĆINA DONJA DUBRAVA
Trg Republike 13

40328 Donja Dubrava

Tel: 040 / 689 - 033
Tel/Fax: 040 / 688 - 919

opcina-donja-dubrava@ck.htnet.hr

www.donjadubrava.hr

U organizaciji Nogometnog 
kluba „Dubravčan“, po peti 
puta, 10. i 11. srpnja održane 
su Seoske ulične igre „Dobra-
va 2015“. Prvog dana, u petak, 
započelo se disciplinama čije 
bodovanje ne ulazi u ukupni 
poredak. Odigravale su se uta-
kmica po skupinama  u malom 
nogometu i graničarima, dok 
se finale u spomenutim igrama 
odigravalo u subotu. Pobjedu i 

NAKLADNIK:
Dražen Miser

TISAK:
Tiskara “Baltazar”
Koprivnica

Hrvatski informativni glasnik  
Općine Donja Dubrava

Broj 44
13. 7. 2015.
Cijena 5 kn

UREDNIŠTVO:
Marko Ljubek, Gabrijela Detelj,   
Ivan Štefić, Matea Dolenec, Mladen Hunjadi

FOTOGRAFIJE:
Foto-video Frančić, Mladen Hunjadi, Dragutin Feletar

DOBRAVSKE NOVINE

u nogometu i u graničarima 
odnijela je ekipa „Gornji kraj“, 
te je titulu najboljeg strijelca 
dobio igrač njihove ekipe, Sta-
nislav Žinić.

Otvaranje Seoskih igara za-
počelo je u subotu u 14 sati. Na 
samom početku svim prisutni-
ma obratio se načelnik Općine 
Donja Dubrava Dražen Miser, 
te župan Međimurske župani-
je Matija Posavec. „Kotoripske 

mažoretkinje“ i Puhački or-
kestar Općine Donja Dubrava 
uveličali su ovaj događa, te 
raspjevali i rasplesali publiku. 
Na posljetku svečanog otvara-
nja, prošlogodišnji pobjednici 
seoskih igara – ekipa Beverly 
Hillsa predala je prijelazni po-
bjednički pehar, te su najmlađi 
članove ekipe otvorili 5. Seo-
ske ulične igre. 

Ove je godine u igrama bila 
novitet još jed-
na disciplina za 
djecu i to skok 
u dalj s mjesta 
za djevojčice i 

dječake do 13 godina, dok su 
ostale igre ostale nepromije-
njene.

Tokom cijelog dana bilo 
je pjesme, smijeha, navijanja, 
iščekivanja, te žara borbe nije 
nedostajalo. 

Nakon odigranih svih dis-
ciplina pobjedu je odnijela eki-
pa „Beverly Hills“ . To je njihov 
treći naslov prvaka. Najbolji su 
bili i 2011. te 2014. godine. Dru-
go mjesto osvojio je „Prekop 
United“, a treće „Gornji kraj“.

U elitnoj disciplini, povla-
čenju užeta, u muškoj konku-

renciji lanjski naslov obranili  
su „Čarlijevi anđeli“. Sa svojih 
cca 700 kg bili su za koplje bo-
lji od ostalih. U ženskoj kon-
kurenciji najbolja je bila kom-
binacija 3xRibić/3xDolenec 
„Beverly Hillsa“.

Nakon podijeljenih nagra-
da i zahvalnica, sve ekipe na-
stavile su druženje uz ples i 
veselje. 

Općina Donja Dubrava i 
ove je godine financijski po-
držala organizaciju održava-
nja Seoskih uličnih igara s 
10.000,00 kuna. 

Beverly  Hi l ls  opet  najbo l j i !

SEOSKE IGRE 

“DOBRAVA 2015”


